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Εκατό τριάντα σάκικίοιυς στα­
φίδα, συνολικού βάροης 1:1ί πε 
ρίποι τάννων, έκλεψαν άγνω­
στοι τη νύκτα της Πέμπτης 
προς Παράσκευήι από την απο 
θήκη του Γεωργικού Συνεταιρι 
σμού Κηρμμουτσίου.

θ' δράστες μπήκαν ιστην a 
ποθήκη αφού άνοιξαν τρύπα 
σΤον πίσω τοίχο , της αποθή­
κης.

Την υπόθεση, ερευνά το τμή 
μα Ασφαλείας Ηρακλείου.

ΠΑΡΑΣΥΡΘΗΚΕ ΚΑΙ 
ΤΡΑΥΜ ΑΤΙΣΤΗΚΕ ΑΠΟ 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΑ

Σοβαρά τριαυμιατίσθηκε ο Δη 
μήτρης Μαλακός 58 ετών, κά­
τοικος Νέας Αλικαρνασσού ό­
ταν ενώ βάδιζε στη Λεωιφάσο 
Ικαρου παράσύρθηκε από δίκυ 
κλη μοτοσύκλέττα την οποία 
οδηγούσε ο ανήλικος Ι.Λ.

Ο τραυματισθείς νοσηλεύεται 
στο Βενιζέλειο Νοσοκομιείο. ε­
νώ ο ο>δηγός της μιατοτοσυκλέτ 
τας συνελήφθη από όργανα 
της τροχαίας και στάλθηκε 
στον κ. Εισαγγελέα.

Ανυπόταχτβς σκύψεις

X τ
(Απόσπασμα από

Τώρα πορεύουμαι σε άλλη χώ 
ρα ονείρων. Τα Τείχη της πόλης 
με σφαλιχτές τις καστρόπορτες, 
πώς θα βγεις εσύ της ζωής ερω 
τάρη ατών ονείρων την άκρα. 
Μα εσει'ΐστηκε αξαφνα ο μυαλός 
να ουντράμει τη σκέψη, τα Κά­
στρα συντρίβοντας. Με βουικέν 
τρα τη μνήμη, καταιφτάνέις στο 
σπίτι που στοίχειωσε, στις πυρά 
μίδες της Γκίζάς αντίκρα. Νάτος 
του κόιμη Σκάρη ο καταχανάς. 
Να και τα δεκαφτά άστρα στο 
κατάλευκο σώμα της ξανθιάς κο 
πελιάς. Ο πεντάμετρος όψης της 
μαρμάρινης σκάλας. Ο μαύρος 
σκόρπιός ,μες τ’ αρμάρι του. πλοό 
του: Ο οντάς ο μεγάλος παν σε 
φίλεψε τότες, δϋχως η καρδιά 
σου1 να σπάσει από τρομάρα και 
φόβο1. Πού να κατέχεις το μυοτι 
κό της πορείας ετούτης. Καδενώ 
νεις της σάρκας την περίσσια ορ 
μή ν’ αρματώσεις το· πνεύμα. Υ­
ποφέρεις μα κερδίζεις τη μάχη.

ΈλαΙ Σε καλά στο τραπέζι ε­
τούτο που γράφω ν' αναφρώ- 
σεις το βάριό μου κεφάλι. Έλα! 
Σε καλώ’ σε φωνάζω να βοηθή 
σεις τη δρασκελιά τη μεγάλη που 
κάνω. Χάσκει ομπρός μου το φα 
ράγγι της γνώσης. Φλόγα· λευκή. 
Έλα αέρινο κύμα - ψυχή κανα­
κάρισσα — να κρατάς το λουλού 
δι εκείνο, που μου πρόσψερες 
στων λουλουδιών τη γιορτή. Με 
πολιορκούν οι κραυγές των τυ­
ράννων. Το σπίτι, εκείνο το παν 
τέρημο σπίτι με τους χίλιους ον 
τάδες, έναν εδιάλεξα τ ραγουιδών 
τας τον πόνο. Κι αναπαίρνω τους 
δρόμους της πόλης και πάλι. Κι 
όλο στρίβω ρουκουνους, ίσως 
σε μι·α τους στροφή να μου δει 
ξουν, εσένα. Να. μου δείξουν της 
νιότης φαντάσματα — οδηγό 
κι οδηγήτρα — που συνέχεια ψά 
Χνω να βρω το ανεύρετο. ΈλαΙ 
Δες τα βάσανα που με πήραν ξο 
πίσω. Πως κρατάςιμε δεμένο στη 
Θηλιά των αιώνων. Πώς χτυπιέ 
μαι στα πάθη που εσύ με μαντά 
λωσες πεισματάρα σατράπισσα. 
Πως εσύ δε γροικάς τις φωνές 
της απόγνωσης. Με κατάστεσες 
έτσι, δίχως νάχω τη μπόρεση, 
μούτε χέρι ν’ απλώσω σε λίκι γα 
ρούφαλου, τη φωτιά του φοβών 
τας ν αγγίξω. Δε σε φτάνει της 
ζωής το φυλάικισμα; Το κιγκλεί- 
δωμα βλέπω να τρέμει στο σει­
σμό της ψυχής μου. Ο μαγνήτης 
σΤων ματιών μου τα βάθη, μουγ 
κρίζέι. Μια πέτρα ραγίζει. Κι άλ 
λη πέτρα ραγίζει. Η ματιά μου 
σκευρώνιει το σίδερο. Δεν κατέ 
χω τι γίνεται στα σπλάχνα μου 
μέσα. Χαηδεύουν τον άνθρωπο, 
και εσύ δεν εγνώρισες ανθρώπινο 
χάηδεμα. Τώρα, καρδιά μου, το 
κιγκλίδωμα σκύρωσε. Στο· πα­
τάρι, θα βγούμε; θα κερδίσουμε 
πια — αχαμνή μου βουλή — κά 
ποια μάχη; — Έμπα! Μπιστικά 
το ενώ μου φωνάζει. Φίλε, που 
σφιχτά σε βαστώ στη ζωή, στις 
χσρές και στις πίκρες, προχώρα. 
Μονάχος δεν είσαι. Προχώρα κα 
θώς προχωρούσες ως τώρα, με 
του νου σου τα άρματα. Μη 
γροικάς τις κραξιές των κορά­
κων. Τι θα σου κάνει του κόρα 
κσ η άναρθρη κραξισ, στο ρου 
μάνι που ψάχνει ψοφίμι γυρεΰον 
τας. Εσύ βαστάς το μολύβι, γε 
Ρά. Ίδια γερά να βαστάς την 

ψήφους ι,πφ ικ«ψ ιμτααποχή, αυ 
τή των Η.Π.Α μιαν αΐπόφαιση 
ττοό. κ'αταδικάζει «έντονα τη ν ε 
νοπλη επίθεση του Ισραήλ στο 
ήδαφος της Τιψηισίας.

Η απόφοίση, που αφορά την 
αεροπορική επιδρομή αεροπλά 
νων του Ισραήλ εναντίον του 
αρχείου _ της «ΟΑΠ», κοντά 
ισΤην Τύνΐδα, την περαισιμιένη 
Τρίτη ορίζει ότι η Τϋνιδαι έχει 
δικαϊωιμά κάτάίλλήλιον αποζη 
μιωσεων ύστερα από την απώ 
λεία ανθρώπινων ζωων και την 
πρόσκληση υλικών ζημιών, α­
πό την επίθεση».

Κιαλεί, επίίσης, τα κράτη μέ 
λη του ΟΗΕ να λάβουν μέτρα 
για να αιποτρεψουν το Ισραήλ 
να καταφύγει σε παρόμοιες ενέ 
ρνείες που αντιστρατεύονται 
προς την αινεξαρτηισίίΐα και την 
εδαφική ακηραιότητα άλλων 
κραΤών.

Γιο. την απίόίφαση αμτή εξέφ- 
ρασε ικανοποίηση ο Τυνήσιος 
Υπουργός Εξωτερικών, Μπετ 
ζι ΣαΤντ, που δήλώσε ότι με 
αυτή η χώρα που έχει λόγους 
«να ελπίζει».

Το συμβούλιο ασφαλείας ενέ 
κρίνε ένα σχέδιο απόφασης 
που υπέβαλαν ενώπιον του αδέ 
σμιευτα κράτη και στη συνέχει 
α το τροποποίησαν, έτσι ώστε 
να μη<ν κατονομάζει τις κυρώ 
σείς εναντίον του Ισραήλ, αλλά 
γενικά, ότι η Τυνησία έχει «δι 
καιβιμα κατάλληλων αποζηιμιιάι 
σεο/ν». Ο αμερίκανος πρεσβευ 
τής, Βέρνον ΟυωλΤερς, δήλω 
σε ότι η χώρα του όλη τηι μορ 
φή μονάσει ένα ζευγάρι cajjiow».

Ε Σ
μεγαλύτερο κείμενο)

Βαγγύλη Γρατούα 
καρδιά σου. Φίλησέ την κι άπλω 
σε τα δαχτύλια σου χαϊδεύοντας 
της κιθάρας τις κόρδες. Άφηκε 
να διαλέξει το τραγούδι αυτή. 
Το τραγούδι αυτό, που άλλοτες 
δάκρυζαν τα ροδόφυλλαι στου 
μετοχιού την αυλή. Είναι το ό­
νειρο που είδα στου Δεκέμβρη 
την ύστερη νύχτα. Ήταν η ώρα 
που ο σπιούνος τυφλώνουνταν 
μπροστά στων αγγέλων τους ί­
σκιους. Ήταν η ώρα, που η σφή 
κα δεν έχει κεντρί. Ήταν η νύχτα 
που ένα αηδόνι κελαδούσε μονά 
χα λειώνοντας του Δεκέμβρη 
τους πάγους στης αγάπης το σπί 
τι.

— I! —
Έρημος! Της λευτεριάς μου 

χρόνοι! Όλος ο κόσμος, Έρημος, 
ήταν δικός μου τότες. Σαχάρα! 
Σε τρέμανε οι ξενομπασάρηδες. 
Δείλιαζαν to σώμα σου να χαη 
δέψουν. Φοβούνταν το θυμό 
σου. Τουρτούριζαν όταν σηκώ- 
νουνταν ανεμπόδιστα η. ωκεάνια 
σου ορμή. 'Καθώς όλα· εξαφανί- 
ζουνταν, κυριαρχούσε μουγκρη- 
τό. Το· μουγκρητό εκείνο, που κε 
νώνεται αγκαλιά με τους άμμους 
και τη λευκή φωτιά. Μέσα στη 
φλόγα σου — Έρημος — ένας 
μικρός Ερημίτης, ζούσε ευτυχι­
σμένος. Την ώρα που καταχτού 
σες, ατμόσφαιρα και γης, ο μι­
κρός ετούτος Ερημίτης, σου έ­
γραφε τραγούδια, θ' μικρός ετού 
τας Ερημίτης, ξάπλωνε πάνου 
στο σώμα σου ηδσνόπληχτος, 
Έρημος αγάπη μου.

— III —
Μεγάλο Κάστρο! Σ' ευχαρι­

στώ. Ευχαριστώ το θεό πού 'ρι 
ξε πόνου στα χώματά σου το 
σπόρο και φύτρωσα. Ευχαριστώ 
Μεγάλο Κάστρο την ομορφιά 
σου, καθώς μου την άπλωσες πά 
νου στην ξύλινη κούνια του βρέ 
φους. Σ' ευχαριστώ Μεγάλο Κά 
στρο. Ευχαριστώ τις πέτρες των 
Κάστρων σου που σκέπαζαν την 
κούνια μου τότες. Σ' ευχαριστώ 
Μεγάλο Κάστρο, που φύτεψες 
στην καρδιά μου την Κρήτη. Σ' 
ευχαριστώ, Μεγάλο Κάστρο, που 
με ανάθρεψες μέσα στις μαντίλι 
δες' μέσα στα μανουσάκια' μέσα 
στις τσουκνίδες. Σ’ ευχαριστώ 
Κρήτη', που καθώς μεγάλωνα μου 
τραγουδούσες μαντινάδες, που 
όλο για αγάπες λπγιαινε. Για πα 
λικα,ριές. Για επαναστάσεις. Γα 
θυσίες. Για αίματα. Για λευτε­
ριές. Σ' ευχαριστώ Θεέ μου 
που μου έδωκες την όραση να 
διακρίνω και να ξεχωρίζω το ό- 
μορφο από το άσκημο. Σ' ευχα 
ριστώ, Μ'εγάλο Κάστρο, που με 
κρατούσες από το χέρι καθώς με 
οδηγούσες να μπω στα μυστήρια 
των μυστήριων της Πόλης ετού 
της, που Μύστες μονάχα κατέ­
χουν τους δρόμους της. Γαλουχή 
στρα μου Πόλη. Σημασία δεν έ­
χει πως πεινούσα πέντε χρόνους 
ανάμεσα στους εφτά των Διχτα 
τόρων. Όχι. Εγώ, Μέγόλο Κά­
στρο, γύρισα από την ξενητιά, 
για σένα. Δε μσυ φταίνε οι άν­
θρωποι. Φταις όμως Μεγάλο Κά 
στρο εσύ. Με ανάθρεψες πονόψυ 
χο, και συγχώρεοα όλα τα καρ 
φιά του σταυρωμού, που μου 
κάρφωσαν συνάνθρωποι... όταν 
πεινούσα τότες.

Βαγγέλης Γρατσίας

0 ΠΡϋΟΥΠβΐΗΟΙ Η! ΠΡΟΕΑΡΟί ΤΑΥ [ISiOk Μ!1
Ή άναδιάρθωση τοϋ Ε.Γ. 

αποτελεί οργανωτική συνέχεια 
τών στόχων τοϋ Κινήματος

IHIU! H KtNfl'Ilitl tnilHIOH
ΑΘΗΝΑ 5. (AHE) — Η α­

ναδιάρθρωση τού Εκτελεστικού 
Γραφείου τού ΠΑΣΌΚ αποτελεί 
ασφαλώς μια τομή αλλά ταυτό­
χρονα επιβεβαιώνει τήν οργανι­
κή συνέχεια τών στόχων μας 
τών στρατηγικών μας, τής δρά 
σης μας».

Αυτό τόνισε ο πρωθυπουργός 
και Πρόεδρος τού ΠΑΣΟΚ, κ. 
Α. Γ. Παπανδρέου σε σύντομη 
εισήγηση του, «ως συνέχεια τής 
τοποθέτησής μου τής προηγούμε 
νης Παρασκευής», όπως ανέφε 
ρε μιλώντας πρός τα 14 μέλη, 
τή ςΚ.Ε. τού ΠΑΣΟΚ, στή 18η 
Σύνοδή της, οι εργασίες τής ο­
ποίας συνεχίσθηκαν στό ξενοδο 
χείο Αστήρ.

Κρατάμε ως άσβεστο φάρο 
τής ιδεολογικοπολιτικής μας πο 
ρείας τήν διακήρυξη τής 3ης Σε 
πτεμβρίου τις αποφάσεις τών συ 
νόδων τής Κ.Ε. και τού συνε­
δρίου μας.

Οι πολιτικές μας στρατηγικές 
πού συγκροτούν και υλοποιούν 
τόν ελληνικό δρόμο γιά τό σο 
σιαλισμό, παραμένουν αναλλοί 
ωτες και ταυτόχρονα επιβεβαι­
ώνονται και ενισχύονται.

Ο ρόλος τής Οργάνωσής μας 
είναι ιδιαίτερα σημαντικός, γιά 
τήν εδραίωση και επιτάχυνση 
τής πορείας τής αλλαγής, πού 
σήμερα οφείλει (η Οργάνωση) 
V ανταποκριθεί στις πολλαπλά, 
σιες αλλά και πολύπλοκες αυ- 
τόχρονα ανάγκες πού απορρέ­
ουν από τήν άσκηση 'τής εξουσί 
ας, τήν ίδια τήν πορεία τοϋ κοι 
νωνικού μετασχηματισμού.

Μετά τήν ομιλία τού κ. Πα 
πανδρέου ο υπουργός Προεδρί­
ας και μέλος τού Ε.Γ. κ. Άκης 
Τσοχατζόπουλος, παρουσίασε 
τήν εισήγηση τής οργανωτικής 
αναδιάρθρωσης η οποία είχε εκ 
πονηθεί από τό προηγούμενο Εκ 
τελεστικό γραφείο, καθώς επί 
σης και μιά 7σέλιδη σομπληρω 
ματική εισήγηση τού νέου Εκτε 
λεστικού.

Η ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ 
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Ολόκληρη η εισήγηση ομιλία 
τού πρωθυπουργού και Προέ­
δρου τού ΠΑΣΟΚ κ. Α. Γ. Πα 
πανδρέου, έχει ως εξής:

«Ως συνέχεια τής τοποθέτη­
σής μου τής περασμένης Πα­
ρασκευής θα ήθελα νά προχωρή 
σω σε ορισμένες επισημάνσεις 
πού πιστεύω ότι θα φανούν χρή 
σιμες.

1) Ενότητα - συνέχεια στις ε­
πιλογές μας

Θέλω νά τονίσω ότι υπάρχει 
μιά ενότητα και μιά οργανωτική 
συνέχεια στήν πάγεια τού κινή 
ματος. Ασφαλώς υπάρχουν ση

ΑΡΧΙΣΕ ΑΠΟ ΧΟΕΣ Η ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Δύο ψηφοδέλτια στίς εκλογές 

τοϋ Συνεταιρισμού «Αρκάλι» 
01 ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΤΟΥ «ΜΑΡΙΝΟΥ

Αρχισε χθες και συνεχίζεται 
σήμερα στο Αρχοντικό του 
Αρκαλοχωρίου η Γενική Συνέ­
λευση των μελών του Αγροτο- 
βιομηχανικού Συνεταιρισμού 
«Αρκάλι».

Τον χώρο γύρω από την αί­
θουσα όπου διεξάγονται οι 
εργασίες της Συνέλευσης επι­
τηρούν ισχυρές αστυνομικές 
δυνάμεις για να αποτρέψουν 
τυχόν επεισόδια, επειδή τα 
πνεύματα είναι πολύ οξυμένα.

Στην ψηφοφορία που προ- 
βλέπεται να γίνει σήμερα, την 
εκλογή για το νέο Δ.Σ. θα δι- 
εκδικήσουν δυο συνδυασμοί.

Ο ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ

«ΜΑΡΙΝΟΣ ΑΝΤΥΠΑΣ»

Από τον Συνδυασμό «Μαρί­
νος Αντύπας» ανακοινώθηκαν 
χθες τα εξής:

«Ο Συνδυασμός ΜΑΡΙΝΟΣ 
ΑΝΤΥΠΑΣ» στον οποίο συμμε­
τέχουν 35 υποψήφιοι για το 
διοικητικό και το εποπτικό 
Συμβούλιο. Στο ψηφοδέλτιο 
συμμετέχουν:

Ο πρώην Πρόεδρος του ΑΡ- 
ΚΑΛΙ Γιάννης Αθανασιάδης

Μανώλης Σμυρνάκης, Νομαρ 
χιακός Σύμβουλος Επαρχίας 
ιΜονοφατσίου

Σταύρος Σεραφειμϊδης πρώ- 

μαντικοί σταθμοί πού αφορούν 
τήν · παρέμβαση τού κόμματος 
στις γενικότερες κοινωνικό - πο 
λιτικές εξελίξεις, όπου και το 
ίδιο σημαντικοί σταθμοί πού ση 
μάδεψαν τήν εσωκομματική μας 
πορεία.

Όμως εκείνο πού θας χαρα 
κτηρίζει είναι οι κοινές ιδεολο 
γικοπολιτικές αφετηρίες, η κοι­
νή μας πίστη στά οράματά μας 
η κοινή δράση μέσα από πολύ 
χρονους αγώνες γιά.νά πραγμα 
τοποιηθούν τα. οράματα αυτά, 
η ανυστερόβουλη προσφορά και 
ο μόχθος τού καθενός από μάς 
γιά τήν υπόθεση τής αλλαγής.

Μ' αυτή τήν έννοια η αναδι­
άρθρωση τού Ε.Γ. αποτελεί ασ­
φαλώς μιά- τομή αλλά ταυτόχρο 
να επιβεβαιώνει τήν οργανική 
συνέχεια τών στόχων μας. Τόιν

Ενδιαφέρουσες ανακοινώσεις 
οτύ Συνέδριο τϋς Αοτοονουτικής 

ΣΤΗΝ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
Έληξαν στήν Ορθόδοξο Α­

καδημία Κρήτης οι εργασίες δι­
εθνούς συνεδρίου Αστροφυσι­
κής, πρύ διοργα\’ώΟηκε από 
τούς Καθηγητές Αστροφισικής 
τού Πανεπιστημίου Κρήτης και 
διήρκεσε δυό βδομάδες.

Τό συνέδριο ,στό οποίο έλα­
βαν μέρος 70 επιστήμονες από 
τήν Ευρώπη, τήν Αμερική και 
τήν Ιαπωνία, μεταξύ τών οποί­
ων «Μεσογειακή Σχολή Αστρο 
φυσικής Πλάσματος». Σκοπός 
τού συνεδρίου ήταν η παρουσία 
ση και συζήτηση τών τελευταί­
ων παρατηρήσεων από δορυφό­
ρους τής αλληλοεπίδρασης τής 
αστρικής ύλης μέ τά μαγνητικά 
πεδία πλανητών και άστρων. 
Παραδείγματα τέτοιας αλληλοε­
πίδρασης μπορεί νά είναι πολύ 
διαφορετικά συστήματα, όπως 
πηγές ακτινών X από μακρυνά 
άστρα τού Γαλαξία ή τό βόρειο 
Σέλας στις πολικές περιοχές τής 
Γής. Τό συνέδριο βοήθησε στο 
νά διευκρινιστούν οι ομοιότη­
τες και οι διαφορές αυτών ών 
φαινομένων και νά γίνουν πα­
ραπέρα έρευνες (αναζητηθούν 
καινούριες θεωρίες) γιά τή βα­
θύτερη κατανόησή τους.

Μέ τήν ευκαιρία τού συνεδρί 
ου οι ξένοι επιστήμονες επισκέ 
φθηκαν τά αρχαιολογικά μνη- 

ην Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ.
Μιχαλάκης Στρατής, μέλος 

του προηγούμενου Δ.Σ.
Λαδωμένος Μανώλης, στέλε­

χος του ΠΑΣΟΚ.
όπως επίσης και άλλοι κατα­
ξιωμένοι αγρότες της περιοχής 

Βοζυράκης Νίκος (Ζήντα) 
Βραχνάκης Μανώλης (Αρκα-

λοχώρι)
Διονυσιάδης Πρόδρομος (Γα 

ρίπα)
Δοξαστάκης Γιώργος (Γαλα­

τάς)
Επιτροπάκης Στέργιος (Κα­

λύβια)
Ζορμπαδάκης Βαγγέλης (Κα- 

στελιανά)
Καμπάνης Κώστας (Ρουσο- 

Χώρια)
Καυδεμιζής Γρηγόρης (Αρκά 

λοχώρι)
Λαμπράκης Παναγιώτης (Αρ 

•καλοχώρι)
Λαμπράκης Παναγιώτης (Αρ- 

καλοχώρι)
Μελεσανάκης Δημήτριος 

(Λευκοχώρι)
Μουρτζάκης Ιωάννης (Μου- 

σούτα)
Σακαβέλης Σπύρος (Γάσι)
Πάγκαλος Μιχάλης (Χουμέ-

Ρΐ)
Παπαδάκης Μανώλης (Καλό 

Χωριό)
Πσπαδαντωνάκη Αντωνία 

(Αρκαλοχώρι)
Πασχαλίδης Μανώλης (Γαρί- 

στρατηγικών μας, τής δράσης 
μας.'

2) Προ'υ'ποθέσεις και όροι 
γιά τήν .πορεία μας

Κρατάμε ως άσβεστο φάρο 
τής ιδεολογικοπολιτικής μας πο 
ρείας τήν διακήρυξη τής 3ης 
τού Σεπτέμβρη τις αποφάσεις 
τών κεντρικών Επίτροπου’ και 
τού συνεδρίου μας.

Οι αποφάσεις και οι αρχές 
μας δεν αποτελούν απλά ιστο­
ρικά ντοκουμέντα - που αντα- 
ποκ,ρίθηκαν στις ειδικές εθνι­
κές πολιτικές και κοινωνικές α­
νάγκες της εκάστοτε συγκυρίας 
- αλλά οργανικούς ιστούς που 
συγκροτούν την πολίτικο - ι­
δεολογική μας φυσιογνωμία, 
την οργανωτική μας πρακτική, 
την δράση μας μέσα στο μα­
ζικό κίνημα και στην κοινω- 

μβία καθώς και το Πανεπιστή­
μιο Κρήτης και έδειξαν έντυποι 
σκισμένοι γιά τό ερευνητικό έρ 
γό. «αώ επιτκλείτσ,ι σ' αυτό. Ελ 
πίσης δόθηκε η ευκαιρία νά πλη 
ροφορηθούν γιά τις εργασίες κα 
τασκευής τού Αστεροσκοπείου 
Κρήτης στον Ψηλορείτη. To Α 
στεροσκοπείο κατασκευάζεται 
σε συνεργασία τού Πανεπιστη­
μίου Κρήτης μέ τό Ινστιτούτο 
MAX PLANCK διαστημικής 
Φυσικής τής Γερμανίας. Οι ερ 
γασίες κατασκευής προχωρούν 
με γοργό ρυθμό και προβλέπε- 
ται η λειτουργία του νά αρχίσει 
τόν ερχόμενο χειμώνα, ώστε νά 
καταστεί δυνατή η παρατήρηση 
τού Κομήτη τού HALLY από 
τήν Κρήτη. Γιά τούς Έλληνες 
αστροφυσικούς πού εργάζονται 
σ άλλες χώρες τής Ευρώπης 
και τής Αμερικής, αλίλι και γιά 
τοίις αλλοδαπούς επιστήμονες, 
το συνέδριο αποτέλεσε χώρο συ 
νάντησης και άλληλογνωριμίας.

Στήν επιτυχία τού συνεδρίου 
συνέβαλε σε μεγάλο βαθμό η ή­
ρεμη και ειρηνική, όπως σύνε­
δρος χαρακτήρισε, ατμόσφαιρα 
στήν Ορθόδοξο Ακαδημία, πού 
συνδυαζόταν σε κάθε βήμα μέ 
τήν έκφραση κρητικής ευγένει­
ας και φιλοξενίας.

Γιά τήν ιστορία: Ένας από

ΑΝΤΥΠΑ»
πα)

Πατεράκης Μανώλης (Γα- 
ρίπα)

Περακάκης Σοφοκλής (Αρχον 
τικό)

Φασουλέτος Μανώλης (Αρ­
χοντικό)

Φραγκιαδάκης Δημήτρης 
(Παρτήρα)

ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΟΠΤΙΚΟ
Αντωνιάδης Σταύρος (Λευ- 

κοχώρι)
Ασκιανάκης Λεωνίδας (Δρα- 

πέτι)
Βασιλάκης Φραγκίσκος (Γα- 

ρίπα)
Βατόπουλος Αλέξανδρος (Κ. 

Πουλιές)
Δαγαλάκης Μανώλης (Αρκα­

λοχώρι)
Ζαμπουλάκης Ανδρόνικος 

(Σχινιά)
Μαράκης Γιάννης (Τρουλω­

τή)
Σκουλουδάκης Μανώλης (Αρ­

καλοχώρι)
Σπυριδάκης Μανώλης (Αρ-! 

καλοχώρι)
Συριγωνάκης Γιάννης (Βόν­

νη).
Είναι χαρακτηριστικό ότι 

στο συνδυασμό αυτό συμμε­
τέχουν υποψήφιοι από όλους 
τους οικισμούς της περιφέρειας : 
του Συνεταιρισμού, ενώ ταυ-1 
τόχρονα εκπροσωπούνται όλες; 
οι μεγάλες οικογένειες της πε-1 
ριοχής».

via.
Τούτο, όμως, προ'υ'ποθέτει:
α) Να δώσουμε προτεραιό­

τητα στον εμπλουτισμό της 
θεωρίας και στην εξειδίκευση 
των στρατηγικών μας, να συν­
δέσουμε τις αρχές και τους 
στόχους μας με τις πραγματι­
κές εργασίες που κατευθύνουν 
την κίνηση της κοινωνίας προς 
τα εμπρός, να δώσουμε πειστι­
κές απαντήσεις και λύσεις στα 
κρίσιμα προβλήματα που αφο­
ρούν την ανάπτυξη και τον 
κοινωνικό άνασχηματισμό.

β) Να ενδυναμώσουμε την 
ενότητα μας, να συντονίσουμε 
τις προσπάθειες μας, να γίνου­
με περισσότερο αποτελεσματι­
κοί μέσα από τον διάλογο και 
την ανταλλαγή των απόψεων

Συνέχεια στην 4η σελ.

τούς ηλικιωμένους συνέδρους, 
σουηδός καθηγητής, λίγες μό­
λις ώρες μετά τήν άφιξή του 
σ,τό KaXopirufMr· πήρε- -μίηιος 
στήν Ειρηνοδρομία πού διοργα- 
νώνονταν από τόν Σεβασμ. Ει­
ρηναίο στό Ακρωτήρι τής Ειρή 
νης.

Στή διάρκεια του συνεδρίου, 
τά μέλη του ενημερώθηκαν από 
τόν Γεν. Διευθυντή κ. Αλέξ. 
Παπαδερό γιά τό έργο τού Ιδρύ 
ματος, στά πλαίσια τής γενικό­
τερης δράσης τής Μητροπόά:- 
ως Κισάμου και Σέλινου, τής 
Εκκλησίας Κρήτης και του Οι­
κουμενικού Πατριαρχείου. Ακο- 
λούθησε εποικοδομητικός πνευ 
ματικός διάλογος.

Μέ τό συνέδριο, εξάλλου, συ 
νέπεσε η φιλοξενία στήν ορθ 
ακαδημία τού ανατολικογερμα- 
νού Καθηγητή κ. GUNTHER 
KEHNSCHERPER, τού Πανε­
πιστημίου τού GREIFSWALD, 
που περιηγείται τήν Εΐό.άδα γιά 
έρευνες και επιστημονικές ομι­
λίες. Πρός τούς συνέδρους και 
άλλους καλεσμένους ο ξένος 
Καθηγητής, πού έχει αφιερώσει 
μεγάλο μέρος τών ερευνών του 
στήν Κρήτη και τόν περίγυρό 
της, έδωσε δύο διαλέξεις με φω 
τεινές διαφάνειες. Στις διαλέ­
ξεις αυτές ετόνισε μέ έμφαση 
και πσλλ.ά αποδεικτικά στοιχεία 
τήν κεντρική και αποφασιστική 
σημασία, πού είχε ο μινωικός 
και ο μυκηναϊκός πολιτισμός 
γιά τήν πολιτιστική προαγωγή 
τής Ελλάδας και όλης τής Ευ­
ρώπης στή συνέχεια. Όπως υ­
πογράμμισε επιγραμματικά, «η 
μινωική ιστορία τής Κρήτης α- 
ποτελεί τήν κοιτίδα, δηλ, πμ1 
απαρχή γιά τήν ανάπτυξη τού α 
νθρωπισμού στή μετέπειτα ιστό 
ρία του ευρωπαϊκού πνεύμα­
τος». Στά πλαίσια τών ομιλιών 
του ο Καθηγητής KEHNSCHE­
RPER παρουσίασε τις τελευταί­
ες έρευνες γιά τό ηφαίστειο ής 
Σαντορίνης στή σχέση του με 
το πρόβλημα τής Ατλαντίδας 
και τήν έξοδο ιβτραηλιτικών 
φυλών από τήν Αίγυπτο. Επί­
σης ανέφερε και άλλες βιβλικές 
και εξωβιβλικές παραδόσεις, 
πού συνδέονται μέ το ηφαίστειο 
αυτό και επιβεβαιώνο\·ται έ 
τήν σύγχρονη αρχαιολογική έ­
ρευνα.

Στό συνέδριο δόθηκε χρηματι 
κή και τεχνική ενίσχυση από 
το Πανεπιστήμιο Κρήτης, τό Υ 
πουργείο Πολιτισμού, τήν Ορθό 
δοξο Ακαδημία, τόν EOT και 
τήν Ολυμπιακή Αεροπορία.

Αποχαιρετώντας το νησί μας 
οι σύνεδροι εξέφρασαν τα αι 
σθήματά τους γιά τό θαυμάσιο 
συνέδριο, όπως το χαρακτήρι­
σαν, και τήν επιθυμία τους νά 
ξανασυναντηθούν σύντομα στήν 
Κρήτη.

(βεκκα)
ΆΑΑανίικΑ

Νέο τηλέφωνο

251.628

Χθες τό πρωί στη Σάμο

ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΚΕΔΚΕ ΖΗΤΗΣΕ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΚΤΟΠΛΟΐΑΣ

ΣΑΜΟΣ (Τού απεσταλμένου 
τού ΑΠΕ) — Τό ψήφισμα γιά 
τα οικονομικά τής Τοπικής Αυ 
τοδιοίκησης δέν εγκρίθηκε από 
τούς δημάρχους και τούς κοινο 
τάρχες πού εκλέγονται μέ τό Κ. 
Κ.Ε., επισημοποιώντας έτσι τήν 
κάθετη διαφωνία τους μέ τήν κυ 
βέρνηση, όπως διαπιστώθηκε 
στις 3 ημέρες τού συνεδρίου 
τής Κεντρικής Ένωσης Δήμων 
και Κοινοτήτων, στό Πυθαγό­
ρειο τής Σάμου.

-Έτσι τά περισσότερα ψηφί­
σματα τα οποία αφορούν, ένα 
μεγάλο φάσμα αιτημάτων και θέ 
σεων τή ςτοπικής αυτοδιοίκη­
σης γιά κοινωνικά και εθνικά 
θέματα, εγκρίθηκαν κατά πλειο- 
ψηφία.

Κατ' αρχήν, τό ψήφισμα γιά 
τά οικονομικά περιέχει τά εξής 
αιτήματα-
— Απόκτηση ιδίων πόρων από 
τήν τοπική αυτοδιοίκηση.
— Σταδιακή απόδοση τών τε­
λών κυκΜχρορίας εξ ολοκλήρου 
στήν Τοπική Αυτοδιοίκηση 
— θι χρηματοδοτήσεις νά έ - 
χουν σχέση μέ τόν πραγματικό 
της θεσμό, τήν προβληματικό­
τητα και τις πραγματικές λειτου 
ργικές ανάγκες.
— Νά παραχωρηθεί στήν τόπι 
κή αυτοδιοίκηση τό 20ο)ο φορο 
λόγιας εισοδήματος τών φυσι­
κών και νομικόιν προσόπων.
— Νά συνεχιστούν τα προγράυ 
ματα αντιμετώπισης τής ανερτί 
ας. Εγκρίθηκαν ακόμη τα εξής 
ψηφίσματα:
~ Προώθηση τής ψήφισης τού 
νόμου πού έχει σχέση μέ τις δη 
μοτικές επιχειρήσεις ύδρευσης 
και αποχέτευσης.
— Τήν προώθηση μεταφοράς αρ 
μοδιοτήτων και πόρων στήν το 
πική αυτοδιοίκηση, με ιδιαίτερη 
μνεία στ άλιμενικά ταμεία.
— Νά καταθέσει η κυβέρνηση 
το νομοσχέδιο γιά τό περιβάλ 
λον και τήν χωροταξία.
— Να διατεθούν τουλάχιστον 
τό 2ο)ο τού κρατικού προ'υ'πο 
λογισμού γιά τόν πολιτισμό.

— Νά γίνει αποφασιστική ., 
συμμετοχή· τής τοπικής Αυτοδι­
οίκησης στήν ανάπτυξη και τήν 
διαδικασία τού δημοκρατικού

προγραμματισμού.
—■ ϊό συνέόριο τής ΚΕΔΚΕ 
τάσσεται υπέρ τού εθνικού συ 
στηματος υγείας
— Γό συνέόριο τής ΚΕΔΚΕ 
τάσσεται υπέρ τής ειρήνης και 
του αφοπλισμού.υ
— Τό Συνέδριο τής ΚΕΔΚΕ ζη 
τεί απ ότήν κυβέρνηση νά προ 
χωρήσει στήν διαδικασία γιά 
τήν παραχώρηση στούς οργανι 
στούς τοπ. αυτοδιοίκησης τής 
εκκλησιαστικής περιουσίας.

Μεταξύ τών αιτημάτων γιά 
τήν ανάπτυξη τών νησιών ζη 
τείται η άμεση, κοινωνικοποίη 
ση τής εκτοπλο'ίας μέ μεγα^.ύ 
τερη συμμετοχή τών τοπικών 
Ενώσεων Δήμων και Κοινοτή 
των, στήν ελληνική ακτοπλοϊ 
κή εταιρία.
— Τό σύνεδροι τής ΚΕΔΚΕ, 
χαιρετίζει τήν ίδρυση τής ελ/.η 
νικής εταιρίας Τοπικής Ανάπτυ 
ξης και Αυτοδιοίκησης και ζη­
τάει τήν κανονικής χρηματοδό 
τησή της, τήν γρήγορη στελέχω 
σή της και τήν ενεργοποίησή 
της·
— Τό συνέδριο εκφράζει τήν ι­
κανοποίησή του από τήν επίση 
μη δήλωση τού υπουργού Εξω 
τερικών ότι ο νέος καταστατι 
κός χάρτης τής τοπικής αυτοδι 
οίκησης θα ψηφιστεί πριν από 
τις δημοτικές εκλογές τού 86

— Τό συνέδριο χαιρετίζει τήν 
εξαγγελία τής κυβέρνησης ότι 
μέσα στό 1986 θα γίνει μεταφο 
ρά τών κρατικών βρεφονηπια­
κών Παιδικών Σταθμών και ΚΑ 
ΠΗ στούς οργανισμούς Τοπι­
κής Αυτοδοιίκησης.

Τό συνέδριο ολοκληρώνει τις 
εργασίες του αύριο (σήμερα) με 
ομιλίες τού υφυπουργού Εθνι­
κής Οικονομίας κ. Ρουμελιώτη' 
γιά τά Ολοκληρωμένα Μεσογε 
ακά Προγράμματα και τού συμ 
βούλου τού πρωθυπουργού Αν· 
τώνη Στρατή μέ θέμα «Π Τοπι­
κή Αυτοδιοίκηση και μαζικά μέ 
σα ιτπικοινωνίας».

Στό μεταξύ τό συνέδριο τή 
Κεντρ. Ένωσης Δήμων και Κοι 
νοτήτων ίενέκρινε, σήμερα, οκό 
φωνα, ψήφισμα γιά τό Κυπρια­
κό.

... ΟΚΤΩΒΡΙΑΝΑ
ΟΧΤΩΒΡΗΣ —όχι ΟχτώΜ- 

βρης που τον λένε και τον γρά 
φουνε πολλοί και «γραματισμέ 
νου. ακόμη— από προχθές. Φθι 
νόπωρο δηλαδή γνήσιο, διχΓΓυ 
χώς όμως στεγνό. Ο μήνας αυ 
τός εφερνε άλλα χρόνια τα 
πρωτοβρόχια, που ποτίζαμε τη 
διψασμένη γης, κι έβγαζε «χό 
ρτον τοις κτήνεσι και χλόην 
τη δουλεία των ανθρώπων» κα 
θώς μας λέει και ο ποιητικός 
«Προοιμιακός» του Εσπερινού. 
Χορτάρι για τα ζώα και χλόη 
αγριολάχανα για τους ανθρώ­
πους.

ΕΠΙΝΕ η γης τα δάκρυα τ' 
ουρανού, ξεδιψούσε, το ξερό 
χώμα γινόταν αφρωτό, μαλάκω 
νε και οι ζευγάδες βγαίνανε με 
τα ζευτικά και τα ζυγάλετρα 
για να ρίξουν τον πρώτο σπό 
ρο στα χωράφια «στη δύναμη 
του Θεού». Κι ο ξερός κάμπος 
κι η έρημη εξοχή ζωντάνευε με 
τη μάχη την τελετουργία της 
σποράς.

★
ΚΑΘΕ ζευγάς τον περίμενε 

τον Οκτώβρη για ναρχίοέι την 
προετοιμασία της σοδειάς. Γι 
αυτό λέγανε.

δεν ήσπειρες 
«Οχτώβρης και 
οχτώ σωρούς 
δει· ήκαμες».

Σήμερα που και στις καιλλιέρ 
γεις του τόπου σημειώθηκαν αλ 
λαγές, οι γεωργοί που σπέρ­
νουνε απόμευιαν ελάχιστοι. 
Και όσοι διατηρούν ακόμη «ζε·υ 
Τικά» βόδια ή αγελάδες για να 
σπέρνουνε ακόμη λιγότεροι, Ο 
κάμπος της Μέσα,ράς που ήτα- 
νε ο σιτοβολάκι ας της Κρήτης 
είναι τώρα σκεπασμένος με θε 
ρμοκήπισ, για να εφοδιάζει 
τους Ευρωπαίους με φρέσκα 
λαχανικά. Από σποροχώραφα 
γίνανε κηποχώραφα. Το σιτάρι 
όσο και να φανεί οξύμορο, «δεν 
δίδει ψωμί»! Και το εγκατέλει 
ψαν όλοι...

★
ΤΟΝ ΕΙΔΑ στην αγορά 

χθες με την τσάντα στο χέρι.

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 
ALFA ROMEO — Α33 

Ευκολιαι - Ανταλλαγήϊ 

ΖΤΥΛ ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 
Λ. Ικάρου 39 

Τηλ. 221505 — 241619

—Ίί καλά ψώνισες; τον ερώ 
τησα.

—Φτωχογίάννη!
—Πόσο;
—Παρά είκιχτι δραχμές ένα 

•πήντακοσάρικοι... \
—Τότε ή ο μπακαλιάρος ή ε 

σύ είσαι πλοιχτογιόν’νης, του εί 
πα.

—Ξέρεις εγώ δίνω ψυχή για 
μπακαλιάρο σκορδαλιά. Μου ρί 
χνει και την πίεση, απάντησε 
και πήγε στο παρακάτω μπακά 
λικο γιο σκόρδα.

ΦΥΣΙΚΑ ιμε απεστόμωσε με 
τις...θεραπευτικές του και όχι 
μόνο γαστριμαργικές ιδιότητες 
που έχει ο μπακαλιάρος? Γιατί 
σαν φάρμακο βέβαια, το αξίζει 
το πεντακοσάρικο. Μου έμεινε 
όμως μετέωρη η απορία: Γιατί 
ναι μην πουλιέται και στα φαρ 
μακεία και να περιληφθεί και 
στο Συνταγολόγιο του ΓΚΑ. 
Θα τον έπαιρνα κι εγώ τότε. 
ΓHart συμβαίνει ν' αρέσει και 
σ εμένα η σκορδαλιά, να ιμην 
έχω όμως το μισό χιλιάρικο 
να τον αποκτήσω. Και τον βλέ 
πω καθώς η αλεπού του Αισώ 
που τα σταφύλια που έλεγε 
πως ήτανε άγουρα και στιφά ε 
πειδή κρεμότανε ψηλά και δεν 
μπορούσε να τα φτάξει. Μήπως 
όμως είναι αυτά μόνο; Πάντα 
επίκαιρος ο Αίσωπος.

I ΥΡΙΣΑΜΕ πίσω τα ρολό- 
για μας για να δείχνοιν χειμε 
,ρινή ώρα, το καλοκαίρι όμως 
έχει φαίνεται. αΛΤίρρήσεις,, α­
σκεί «βέτο» και δεν evwsi να 
μας εγκαταλείψει. Με αποτέλε 
σμα με το γαϊ δουροκαλόκαιρο 
να δημιουργυύντ,αι προβλήματα 
πο’υ επηρεάζουν όχι μόνο τις ε 
ποχικές καλλιέργειες, αλλά και 
την κίνηση της αγοράς, η οποία 
βρίσκεται «μεταξύ φθοράς και 
αφθαρσίας». Λεν ξόρειδηλΙαδΙή 
τ ίνα κάνει, αφού ικαι <Μ πελάτες 
δεν ξέρουν κι αυτοί πώς να 
ντυθούνε ή τί να ψωνίσουν. 
Γιατί, ούτε χειμόκνας είναι, ού 
τε καλοκαίρι. Τα ερμαφρόδιτα 
πράματα δεν είναι ποτέ καλά...

Κωστής Φραγτ<ούλης
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ινωνιιι
ΑΟΡΤΕΣ

Μεθαύριο εαρυήΙ «Κ lAWs 
Πελαγίας ΰειν eo/ffTK/eie^i.
— Η κ. Πελίαγίίαι Γ. Δ®ριμ«ι®έί 
«η-

3

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩίΝΕΣ

Γιάννης Φ. Ανόροιάχικάκης
Πολιτικός Μηχανικός

Μαρία Κ. Μουντράκη
Μαθηματικός

Αρρό βω νι'άστη καν. Θερμά 
γχαρητήιρια.
ΪΓΙΙΣΚΕΨΕΙΣ

συ-

Η κ. Ελόυθερϊα Άνδραιυλακά 
;η θα δεχθε ίσυγχαρητηρίους ε 
πιισκέψε-ις-, για τους αρραβώ- 
/ες των παιδιών της Γιόννή 
cat Μαρίας, στις 9 και 10 Ot- 
τωιβρίου.

ΜΕΛ.ΓΑΜ
Γνωστοιτσιβίται σύμφωνοι με 

θ άρθρο 391)82 ταυ Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Εμμαν. Μηαηκώκης ταυ 
Νικολάου και της Αικατερίνης 
ο γένος Κακολάκη που γεννή 

Ιηκε στο Ηράκλειο και κατοικεί 
τΐην Ελβετία και η Πατράπα 
2τέκελ του Ρενέ και της Τηρέ 
μις το γένος Ραγικ, που γειννή 
Ιηκε στο Μεντρισιο Ιταλίας 
.αι κατοικεί στην Ελβετία προ 
.ειται να παντρευτούν και ο 
/άμος Οα γίνει στο ^ριμιβούρ 
,ό Είνβετίας.

ΠΡΑΓΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΝ

6-10-1985
ΔιημίφεύΟνΤα

<. Μανουσώκης Λ. Πώλστήρα1 
. Τρουλινός Λ .62 Μαρτύρων 

\ν. Βογιβτζάκης Λ. 62 Μαρτύ 
χ»>ν
Μ. Μαοράκη Λ. Κνωσού 
ί. Δόνδώλης Λ. Κνωσού 
νί. Καφβτζάκη Λ. Ικάρου 
Κ. Βορεύόης Λ. Ικάρου 
Γ. Ρουσάκης Λ. βθν, Αχτιστα 
σήζ . . .

. Γυμπακιανάκης Λ. θερίσου 
IT. Χειμωνίτης Λ. ΠαιαΒοστα 
σίου
λί. Βασιλάκης Γώζι 

Λιανυκτερεύοντα
Γ. Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων 
Κ. Βόρεάδης Λ. Ικάρου 
Κ. Συρμός Λ. Κνωσού 

7-10-1985
X. Μανουσάκης Λ. Πλαστήρα 
Yf. Γιααιφτάς Λ. Ικάρου 
ι Γ. Δανδάλιης Λ. Δημοκρατίας

BOYAKANIZATSP

6-10-1985
Μαστρακούλης Γιόφυρο

Sr. Μπαρκάτσας Λ.

7-10-1985
Ν. Χηιμωνίτης οδ. 
ττασης
X. Ντουρμούσης οδ.

Ικάρου

Εθν. Αντί

Μιλάτσί)

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ
Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ*
Ο άγκαλίτσας
ΑΠΟΑΑΩΝ
Οι κυνηγοί της χαμένης κιβωτού
ΑΣΤΟΡΙΑ
Ράμπα το πρώτο αίιμα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Οι κατάλληλοι άνθρωποι
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Αλλος για τον παράδεισο
ΑΜΟΡΗ
Μήτσος ο ρεζίλης
ΠΑΛΛΑΣ
Το τσακάλι και ο· λύκος
ΑΝΔΡίΜΕΔΑ
Ο αετός της ερήμου
ΟΡΦΕΑΣ
Ζεστά όνειρα.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τσενα, εξολοθρευτής εκτός νό­
μου
ΓΑΛΑΖΙΑΣ
Ρόδα, τσάντα, κοπάνα, 2

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

6-10-1985
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Αιοδάκης Γέώργ. οδ. Έβανς 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
ΓΙετράκη Μαρ. οδ. Αγ· Μηνά 
Ανοικτή από 08.0C—22.00 
Κιουλμπαιξιώτρυ Άννα Λ. Κνω 
σού
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Χατζιδάκη Πόπη οδ. 1770 
Κεφαλογιάννη Ελ. οδ. 1821 

7-10-1985
Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. 'Κουκουράκη —Νιφοροπού 
λου Λ. Καλοκαιρινού
Ανοικτά από 08.00—24.00
Μπουραντά Αμ. οδ. Κυδωνιάς 
(κοντά στον ΟΤΕ)
Ανοικτά από 08.00—22.00
Καφετζάκη Μ. οδ. Ισαύρων, 
(γήπ. ΟΦΗ)
Ανοικτά από 08.00—20.30
Νοικακυράκης Γεώ,ργ. ΓΙλ. Δα 
σκαλογιάννη
Κιούλπίαλη Άσπα Κυρ. Λουκά 
ρεως

Διη.μερκύοιχτες και &ιανι»κτερβύ
ουσες κλινικές 1ΚΑ.

6-10-1985
Άγ. Γεώργιος
Γαληνός
Βενιζέλειο
Άγ. Γεώργιος
Άγ. Γεώργιος
Άγ. Χαράλαμπος
Άγ. Ιωάννης

7-10-1985
Γαληνός 
Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Θεραπι:ι>τήριο
Άγ. Γεώργιος
Άγ. Χαράλαμπος
Αλέξανδρό κη

ΠΙαθ)<κά 
Χειρ)κά 
()ιρθ)κά 

ΚαρδΓκά
Οορ)ικΰ 

Ν»υρ)ικά
Οφθ)ικά

Παθ)ιΚ« 
Χειρ)κά 
Καρό)κώ
Οιρ0)κά
(>υρ)ικύ

Νβυρ)ικά 
(Χρ0)ικύ.

ΐφημεμίχιντες γιατροί
Ηλυάκη Μαλ. Παϋ. οδ. Πεοκι 
δος τηλ. 233328
Περδικογιάννης Μην. Παιδ. οδ 
ΚριτοβουλΛδσυ τηλ. 224443

Ματθαιακάκη Αθ. Καιρδ. οδ. 
Ρόδων τηλ. 284066 
Πολυχρονάκης Κων. Μαιουτ.— 
Γυν. Γερωνυμάκη 22 τηλέφ. 
284080.
Κριτσωτάκης Γεώρ. ζΧκίρ. Χα 
τζηδάκη 7 τηλ 282720.

«ΚΡΟΝΟΣ» ,
(ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΑΙ ΘΕΡΙΝΟΣ συγχρόνως) <

Σήμερα, συγχρόνως με την Αθήνα, η πιο κεφάτη, η πιο α- 
πολαυστική κωμωδία της χρονιάς <

Ο ΑΓΚΑΛΙΤΣΑΣ |
Κατάλληλο. Με τον οσυνσγώνιστο Ν. Ποσοναστασίου μ

Ώρα ενάρξεως χειμερινού 4 μ.μ., θερινού 6 μ.ιμ. ]

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΡΑΜΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΑΙΜΑ

Συλβίεστερ Σταλόνε

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΟΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΙ ΑΝΟΡΩΠΟΙ

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ — Με τον Σαμ Σεμπαρντ

* Λ. *

ΡΟΔΑ. ΤΣΑΝΤΑ, ΚΟΠΑΝΑ 2 
Γκιωνόκης, Ρίζος

*νι>ΛΑ

ΑΛΛΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟ
Νίκος Ρίζος. Ντίνος Ηλιόπουλος

5 S

« ΟΡΦΕΑΣ » 
Έ ζαρζη ώρα 6 μ.μ. 
ΖΕΣΤΑ ΟΝΕΙΡΑ

Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

νΠΑΛΛΑΣ·
ΤΟ ΤΣΑΚΑΛΙ ΚΑΙ Ο ΛΥΚΟΣ

Με τα δυο εκρηκτικά θεριά Τσάρλ Μπρόνσον, Λη Μόρβιν

Τηλ. 224978
Ό Άντονυ Κουήν, ο Κρίστοφ. Λη σε μια υπερπαραγωγή με 
δράση

e.

Ο ΑΕΤΟΣ ΤΗΣ ΕΡΗΜΟΥ

« ΜΛΟΡΕ ♦ 
Τηλ. 222340

ΜΗΤΣΟΣ Ο ΡΕΖΙΛΗΣ
Σ. Μουστάκας, Ν. Ρίζας, Σ. Βρανά

Η μεγάλη περιπέτεια επιστρέφει στην οθόνη
ΟΙ ΚΥΝΗΓΟΙ ΤΗΣ ΧΑΜΕΝΗΣ ΚΙΒΩΤΟΥ

« ΟΛΥΜΠΙΑ » 
Τηλ.: 283-733 

Ένας ανεπανάληπτος κολοσσός 
ΤΣΕΝΑ ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟΥ

» I

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ—

Κυριακή 6 Οκτωβρίου 1985
ΕΡΤ 1

1 .00 Σήμερα είναι Κυριακή
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.40 Ελληνική ταινία
4.00 Χιλιοποδαρούσα
5.00 Παγκ. Κύπελλο στίβου
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κινούμενα σχέδια
7.10 Ταξιδιώτες μέσα

στο χρόνο
8 .00 Κορώνα γράμματα
9 .00 Ειδήσεις
9.55 Αθλητική Κυριακή

10.55 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
12.15 Δημοτική μουσική
2.45 Εδώ θε>σ)νί!κή
3.15 Η πέτρα του Μ. Πόλο
3.45 Λάση
4.10 Ξένη τσινία
'6.00 Ειδήσεις
6.ι30 Ντοκιμαντέρ
7.25 Ελληνικός χώρος
8.(00 Το μπαράκι
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 

10.05 
1.1.00 
12,00

Ειδήσεις
Πρλιτ. εκδηλώσεις
Μις Μαρπλ
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

06.55 Δίκτυο
07.15
10.30 
ΤΙ.30
11.45
12.15
12.30

θ. Λειτουργία
Δίκτυο
Κρητικά τραγούδια
Δίκτυο
Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν

13.00 Δίκτυο

"ΠΑΤΡΚ,, 
Uieertu!» · AieyavMta 
ΑΛΜ. MYSUNlATNe 
«Λος ΛΟηκα 2

ΡΜΐ«ΤΑΜ<Ηο* ΥΤΡΟΓΜ·βΙ·Υ 
, «ΜΜ. ΜΛΓΗΠΛΝ4 

Ολοι HiMiviy ιι
■ ΝΡΑΚΛβΙΟΜ « ΚΡΗΤΗ*

Ο DR. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΕΛ. ΠΛΕΥΡΑΚΗΣ 

μαιευτήρας χειρουργός 
γυναικολόγος, ειδικός 

στη στείρωση και ανώδυ 
νο τοκετό, έχει έγκατα 
σταθεί μόνιμα στην πό 
λη μας και δέχεται κα­
θημερινά στο ιατρβίο 
του, κλινική Άγιος Ε­

λευθέριος, Ιδομενέως 
28, τηλ. 287235—283491 

1—15

ΜΑΙΝΟΧ Γ.
ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ

Μαυιυτηρφ. 
χεηιουργός — 
Ιλ> ναυτολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται στο ιασιρείο ταυ Κα

τεχακη 17 (ΝΤερμιτζί- 
δικα).
Τηλόφ. 225858, οικίας
282364.
Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ 
234707—224560.

1—10

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Μηλάτου 29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡΙΑ)
Τηλ. 223860

Οικίας: 241328
Δέχεται καθημερινώς 8. 
30—1,30· και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραεΐδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
σκτίνος φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

ΤΟΪ ΡΕΠΟΡΤΕΡ
• ΑΠΌ τις Εκδόσεις Σφακιανός, κυκλοφόρησε η τελευταία ποιητική συλ­
λογή του φίλου Κωστή Μιχ. Ατσαλάκΐ], με τίτλο «Τα Πυράκανθα». Πρόκει 
ται για μια φροντισμένη έκδοση την οποία απλά αναφέρει η στήλη με 
την υποχρέωση σύντομα να την παρουσιάσει αναλυτικά.

• ΚΑΙ αφού ο λόγος περί εκ­
δόσεων. σύντομα θα κύκλο ψαρή 
σει το νέο βιβλίο του γυμναοτή 
-φυσιοθεραπευτή κ. Νίκου ΒεΊ' 
σακη, το οποίο θα περιέχει ένα 
ειδικό κεφάλαιο για το JOGGI­
NG. Όπως λέει ο κ. Βε ι οάκης, 
οι ωφέλειες που απορρέουν από 
το JOGGING είναι οι εξής: Βελ 
τιώνει τη συνεργασία των λει­
τουργιών του σώματος. Αυξα 
νει τη μυϊκή δύναμη. Καθιστά αν 
θεκτικό το· άτομο. Καταπολεμά 
τις καρδιαγγειακές παθήσεις και 
ιην παχυσαρκία. Εξαφανίζει το 
άγχος, τη νευρικότητα, τις δια 
ταραχές του ύπνου, δίνει κέφι 
και ζωντάνια και απομαικρύνει 
τα γεράματα. Για μια... «γνωρι 
μία» με το JOGGING πηγαίνετε
σήμερα στις 9 το πρωί στον 

ΒεΊ’σάκης θαΚόύλε, όπου ο κ. 
σας., μυήσει στα 
αθλήματος.

μυστικά του

• Η ΓΕΝΙΚΗ Γραμματεία I-
σότητας, σε συνεργασία με 
τη Γενική Γραμματεία Τύ­
που και Πληροφοριών, διορ. 
γανώνει Διεθνή Συνάντηση 
στην Αθήνα, από 20—22 No 
εμβρίου 1985, με θέμα: «ιΓυ 
ναίικα και Μέσα Ενημέρω­
σης». Στοχος της συναντη 
σης αυτής με τους εκπροσώ 
πους των Μέσων Ενημερω 
σης είναι να τεθεί και να με 
λετηθεί ο μέχρι τώρα τρό 
πος παρουσίασης της Γυναί 
κας οτα Μέσα Ενημέρωσης, 
ποιές οι επιπτώσεις στο κοι 
νωνικό σύνολο και τη γυναι 
κά και ποιές οι προοπτικές 
για το μέλλον.

Φ ΚΑΙ το ανέκδοτο’ της στή­
λης:

Η σύζυγος ενός χωρικού μένει 
στον τόπο από μια κλοτσιά που 
της έδωσε θ' γάιδαρος της. Στην 
κηδεία της παραβρίσκεται ολό­
κληρο το χωριό. Φίλοι και συγγε 
νείς συλλυπούνται το σύζυγο και 
όλοι σκύβουν και του ψιθυρί­
ζουν κάτι στ’ αυτί.

— Διαπίστωσα αγαπητέ Αρι­
στόβουλε, του λέει ένας γνωστός 
ότι ο θάνατος της γυναίκας σου 
έγινε αφορμή να αισθανθείς την 
αγάπη και τη συμπαράσταση ό­
λων. Ολοι σου είπαν κάτι στ’. 
αυτί γιο να σε παρηγορήσουν.

— Όχι για να με παρηγορή­
σουν.

— Αλλά;
— Μου ζήτησαν όλοι να τους 

δανείσω το γάιδαρο.
Ο Ρεπόρτερ.

i ■ 1 : ■ τ

• 01 καινούργιες μέθοδοι σχεδίασης μαζικής αποθήκευσης σε συν 
δυασμό με τα τελευταία επιτεύγματα στην τεχνολογία των μι­
κτών (HYBRID, ίσον υβριδικών) μικροεπεξεργαστών, την αποδε­
δειγμένη ανάπτυξη του SOTWARiE και ένα επενδυτικό πρόγραμ 
μα ύψους 1 έκαταμμυρίσυ στερλινών, είναι σι βασικοί παράγοντες 
πίσω από την πρόσφατη εμφάνιση στην αγορά του υπολογιστή 
ORGANISER (Οργανωτή) που περιγράφεται σαν ο πρώτος πρα­
κτικός υπολογιστής τσέπης στον κόσμο. Ο κάθε ORGANISER προ 
σφέρεΤατ μαζί με ένα DATAPAK των 8Κ αλλά το μηχάνημα μπο­
ρεί να έχει πρόσβαση σε μέχρι και 44.000 χαρακτήρες πληροφο­
ριών όταν κάνει ταυτόχρονη χρήση δύο DATAPAKS των Τ6Κ και 
αυτό ισοδυναμεί με 1000 ονόματα, διευθύνσεις και αριθμούς τη­
λεφώνων.

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ
Το Οικοτροφείο θηλέων της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης 

προσφέρει στις μαθήτριες, σπουδάστριες και φοιτήτριες 
της πόλης μας:

Τ) Στέγη, 2) Φαγητό, 3) θέρμανση και πολιτισμένο περι­
βάλλον, αντί Δρχ. 1'5.000 το μήνα. Τα κουπόνια εκπίπτουν 
της τιμής των 15.000.

Γίνονται δεκτές και φοιτήτριας οι οποίες έχουν εξασφαλί 
σει φαγητό στις φοιτητικές λέσχες, αντί του ποσού των 
10.000 δρχ. με πρωινό.

Πληροφορίες στα τηλ.: 232305, 282209, 242994·

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΡ.
ΚΟΥΒΙΔΗΣ i

χειρουργός Μαιευτήρας ;
! ’ —Γυναικολόγος <
;: ιατρός Γυναικόλογικής ,
' κλινικής ΒενιζεΧίο»» j
! 1 Νοσοκομείου. ι
; : Εγκαταστάθηκε μόνιμα J
ι στο Ηράκλειο. '

Δέχβται κάθε μόρα 5—8 , 
μ.μ. Σάββατο 9—1 στο 

’ ιατρείο του Στυλ. Γιόμα ι
λάκη 8 (Καμαράκι). ί 
Τηλέφ. uartpeiou 225278 ] 
τηλέφ. Κλινικής Ιδιαχτι- ।

ί κώ Μαιβυτήριο 284345. 11

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠΑΚΟΣ 
Γεν. Αρχίατρος — 

. .Χειρουργός
Διευθυντής Α’ Χειροορ 
γικής κλινικής ταυ 401 
Γεν. Στρατ. Νοσοκο­
μείου Αθηνών.
Δέχεται με ραντεβού 
Δευτέρα —Τετάρτη—Πό 
ρασκευή 6—8 μ.μ.
Βολανάκη 19 τηλέφ. 
6931885 Αθήνα.

ΠΑΡΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 3

ΕΛ ΑΖΤΡΟΠΕΚΑΚΗ
Ν. Αλικαρνασσός - Ηρακλείου 
(Έναντι Μάνδρας Γιαννακάκη)

Τηλ. 242170 —285103

• ΦΥΤΑ, ΔΕΝΔΡΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ, 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ

• ΣΠΟΡΟΙ ΚΑΛΟΠΙΣΤΙΚΩΝ
• ΣΠΟΡΟΙ ΓΚΑΖΟΝ
• ΤΥΡΦΕΣ ΡΩΣΙΑΣ, ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ASB
• ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ
Εργασίες πρασίνου, Αρχιτεκτονικά σχέδια κήπων, 

Ξενοδοχείων.
Εγκ)στάσεις αυτομάτου συστήματος άρδευσης.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ 
Μαυρολένης 15 (Πλατ. Κορνάρου)

Τηλ. 288196

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΟΛΕΣ ΟΙ ΤΑΞΕΙΣ (A.B.C.D.E.)

και: 1) ΤΜΗΜΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ

2) ΕΝΤΑΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΓΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙ­
ΚΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ από 15 Οκτ. — 15 
Μαρτίου.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ 10—1 π.μ. 5—9μ.μ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΧΕΩΣ

«Λ Υ Ρ Α»
Λ. Ικάρου 34 (στάση Μαρινάκη) Τηλ. 231689 

Σας γνωρίζει ότι ΑΝΟΙΞΑΜΕ για τη νέα χειμερινή 
περίοδο, με την

ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ
Στο Κρητικό Πρόγραμμα

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

1
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ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεις 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Η Συνεστίαση τωιν Ροταρι 
ονών της Πέμπτης 3.10.85 στο 
Ξενία πίαρουσία μεγάλου αριθ 
μου ιροταιρναινών ξένων Ροτ. επι 
σκεπτών αλλά και φίλοΛ' του 
Ρόταρυ ήταν αφιερωμένη στην 
Ροταριανή! ενηιμέροκτη των με­
λών του ομίλου. Μετά τις ανα 
ικοινώσκις Καΐι την (ανάγνωση 
της 'αλληλογραφίας ιηπό τον 
Γρμμμιατέα του ομίλου ο πράε 
δρος διαβασε το δΐιμιηνιαιίο πιρό 
γριιμμα ομιλιφν του- P.O. Χα 
view, το πρόγραμμα Οκτωβρίου 
ταυ ΡΟ Πειραιώς κΐαθώζ και 
πρόσκληση στο Ρρτ. Δ^σμπλικό 
Σεμινάρώ Ολήμπου.

Στην συνέχεια διάβασε ευχμ 
ριστήριο επιστολή ταυ Κ,ου Γι 
ώργου Θεοφλόπόυλοίυ που σαν 
οιμιλητής πέρασε qnp το βήμο 
του ΡΟΗ και στην οποίοι ευ 
χαριστεί τον όμιλο για την α 
νεπανώληπτη κρητική φιλοξενί 
α με την οποία τον υπεδέχθη.

Στην συνέχεια διάβασε από 
σπαφμα από την εφημερίδα Ε 
ΘΝΟΣ της 1—10—85 με. τίτλο 
«Εφαγαν ήπιαν και χόρεψαν» 
που ανεφέρετο στο γλέντι που

στήθηκε από τον ΡΟ Αθηνών 
και τον άξιο πρόεδρο του Π. 
ΕλματζόΥλου 'Πάνω σε ένα τη 
λεοκτικό πλατώ όπου πάνω α 
πό εκατό εκπρόσωποι της πιο 
συμπαθητικής ηλιικιίας του αν 
θρώπορ από το Γήροκομείο Α 
θητών έζησαν μια ξεχωριστή 
ημέρα στα τηλεοπτικά σταύντι 
ο ΠαιαΥίάς, που μετεδόθη τη.λε 
οπτικά από το δελτίο των 9 
τη,ς 30 Σεπτεμβρίου και είχε 
Πανελλήνια απήχηση γύρω από 
το έργο που επιτελεί ο Ροταρι^ 
νός στην Εί,λάδα.

Κατόπιν στα πλαίσια της μη 
νιαΐας Ροταριανής ενημέρωσε 
ως μίλησε με 'θέμια; «Πως μπο 
ρείτε να αι ·ξήσετε τα μέλη του 
ομίλου σας» και υπένθήμισε 
πως στην επόμενη Συνεστία 
ση της Πέμπτης 10—10—85 
αμιλητής θα είινσι ο τ. Διοικη 
τής Μ. Πατεράκης με ^ια «ε 
βδομάς επφγγελίμαιτικής δράσεως 
κιιι στις 13—10—85 θα τελε 
στή Αρχιεραιτικό Μνημόσυνο 
στην μνήμην τω\' αποβιωσάν 
των Ροτ. του ΡΟΗ στην Εκ- 
κλησιία του Αγίου Μηνά στις 
9 π.μ.

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛ ΙΕΕ

πώληςεις—
'ΠΩΛΕΙΤΑΙ {διαμέρμιίμα OPjlW 
Πό γειο 75 τ.μ. με 2 εισόδους 
άυλτή στην Λεωφ, Ακαδημίας 
και ΕΟΚ σε τιμή ευκαιρίας 
39.500 τρ μέτρο. Πληροφ.. τηλ. 
280120—233686.

(Π852) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 

SNAKh--BAR BLACK. )ΑΝΟ 
WHITE στα Μάλια. Πληροφ. 
τηλ. 280086.

(Π843) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί ισόγειο 
140 τ.μ. στην οδό Μινωα 27 
Αγ. Βαρβάρα σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 220016—280341 
—241102.

(Π842) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ 
ριφμα 72 τ.μ. κοντά στο Εργα 
τικά Ιίέντρο μονάχα 45 χιλ. 
το μ2 .Πληροφ. τηλ 243566.

(Π&50) 1—3
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΣΥΜ1ΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 
Κοζίρη 4 Πλ. Δασκάλογιάννη 

Τηλ. 243566
ΠΩΛΟ ΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, 
καταστή^τα, οικόπεδα, παρα- 
Οαλάσσια, Αγροκτήματυ, βπιχει 
ρήσεις, ξενοδοχεία.

0184,91 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία σε κα 
λή κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
222794 από 9 π.μ.—1 μ.μ. και 
5.30—8 μ.μ.

(Π848 1—6
'ΠΩΛΕΙΤΑΙ , έλαιστίριιβείη εις 
Μάλλες Ιεράπετρας. Πληροφ. 
τηλ. 0841-23780 — 0841-23895 
-01-2233469.

(Π847) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξ αδιαιρέτου γω 
νιακό οικόπεδο εις θέση «Λα- 
γκώ» Αγ. Νικολάου. Πληροφ. 
τηλ. 236406.

(Π804) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 
ποτιστικό 4,5 στρειμ. εις περιο 
χή Άγ. Κων)νος Δαφνές εν; τι 
μ ή λογική. Τηλ. 234755.

(Π764) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
φωτογραφείου με Ατελιέ 
είδη γάμου και βαπτίσι; 
ων και φωτογιχιφικά εΐ 
είδη. Τηλ. 288973.

(Π845) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
SEAT 127 μοντέλο 1979 
σε πολ ύκαλή κατάστα 
ση. Πληρ. τηλ. 223214 

(Π846) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οργανωμένη 
και ίγνωστή επιχείρηση 
εκκλησιαστικών σκευών 
κοντά στον 'Αγ. Μηνά. 
Πληροφ. τηλ. 223230 ε 
,ργάσιμες ώρες. Δεκτής 
μόνο σοβαρές προτάσεις

(.11855) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ε- 
στιατορίου με εξασφαλι­
σμένη πελατεία σε προνο 
μιούχο θέση. Δεχόμαστε 
παρακολούθηση. Πληροφ 
τηλ. 238302 μετά τις 7 
μ.μ.

(Π&25) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
Τζιπ SUZUKI μοντ. 85, 
κοντό σασί, εμπορική ά­
δεια, μεταλλικό χρώμα 
μπλε, ,με κασσετόφωνο, 
πολλά αξεσουάρ σε αρί- 
στη κατάσταση, 20.000 
χλμ., τιμή 750.000 μετρ η 
τοίς. Τηλ. 233623 ώρες κα 
ταστημάτων.

(Π826) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
παραδοσιακής ταβέρνας 
«ΛΥΧΝΟΣ» στο κέντρο 
της πόλεως, λόγω αναχω 
ρήσεως στο εξωτερικό. 
Πελατεία καθ' όλο τον 
χρόνο. Πληροφ. Κορσή 
12 (όπισθεν Δαιδάλου).

(Π800) 1—7

ΠΩΛΟ'ΥΝΤΑΙ λυκόσκυλα 30 
ημερών γνήσια Γερμανικά, Τη 
λέφ. 232623.

(Π856) 1—4
ΠΩΛΕίρμ SUZUKI GSX 250 
Ε σε άριστη κατάσταση μον 85 
Πληροφ. τηλ. 234921 κ. Νικο 
λακάκη.

(Π851) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 200 σε 
άριστη κατάσταση με υδραυλι 
κό τιμόνι. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληροφ. τηλ. 282027.

(Π854) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 μελίσια σε άρι 
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
288308 από 5—6 μ.μ.

(Π844) 1-6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη· Λ. Ικάρου 24 
2όροφος μονοκατοικία. Τιμή 
λογική. Μεσίτες δεκτοί. Τηλ. 
281877 μετ άτις 2 μ.μ.

(Π853) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 11 στρ. 
στην θέση ΦΟΙΝΙΚΙΑ. Είναι 
περιτοιχισμένο με μπετόν και 
περιλαμβάνει αποθήκη 70 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 232367, 284920, 
230821.

(Π696) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑ|. σκύλας ράτσας πε 
κινουά— κανίς (διασταύρωση) 
7 μηνών εμβολιασμένο τιμή 
3000 δρχ. και μια σόμπα πε- 
τρελμίου. Πληρ. τηλ. 244441

(Π83Ι2) ' 1-4
1ΙΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
Κηπούπολη. Πληροφ. Δ. Καπε 
τανάκης τηλ. πρωί 220329, από 
γεύμα 281091, Σαββατοκύριακο 
0897-/31492.

(Π835) 1—10
1ΙΩΛΕ11Ά1 αυτοκίνητο φορτη 
γάκι Μίτσσυμπϊσι L 200 σχε 
δόν ολοκαίνουργιο σε καλή τι 
μή. Πληροφ. Δραπέτι Μονοφα 
τσίου τηλ. 0891-22662 κ. Αντο> 
νη.

(Π840) 1-4

ΙΙΩΛΕ1ΤΑΙ μ<Γ.οσυκλέτα CB 
900F BOLDOR. 25.000 χλμ. 
αριθμό εξτρά 350.000 δρχ. Δε 
κτός κάθε έλεγχος. Μόνο σοβά 
ρές προτάσεις. Πληροφ. κ. Γιώ 
ργο οδός Α. Περατσάκη 18 
(Καμαράκι) 8—10 π.μ. και 5 
—6 μ.μ.

(Π834) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φω 
τοΥραφείου με ατελιέ, εί­
δη γάμου, β'απτίσεων και 
φωτογραφικά. Πληροφ. 
τηλ. 236973.

(ΤΤ714) 1—10

ΑΝΙΣΣΑΡΑΣ 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 
στρεμμάτων, πάνω στην 
ακρογυαλιά, με 2 δρό­
μους, 50 μέτρα από το 
ξενοδοχείο ΛΥΤΤΟΣ. Τηλ. 
0897)22302 8 μ.μ. — 12 
μ.μ.

(Π751) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιού 
χα οικόπεδα στόυ Κόκκι­
νη το Χάνι και επί της ε­
θνικής οδού κοντά στο ξε 
νοδοχείο ΚΡΙΣΤΙ. Πληρ. 
τηλ. 288297 και 222115.

(Π711) 1—15

ΜΕΣΑ στο Πάρκο θεοτο- 
κόπουλου πωλούνται δια­
μερίσματα αρΐστης κατα­
σκευής, ετοιμοπαράδοτα 
και σε ουμφέρουσες τιμές' 
όπως ένα 4άρι των 95 τ.μ. 
στον 2ο όροφο, 3 μεγάλο 
5άρι α στο 2ο, 3ο, 4ο όρο 
φο, κατάλληλα και για δι­
πλή επαγγελματική στέγη, 
και ένα γωνιαίο κατάοτη 
μα στο ισόγειο. Τηλ. 283- 
134.

(Π632) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση 
Ψαλλίδα Μεσαράς (Χα- 
τζόγλον Μετόχι) κτήμα 
300 στρέμματα, ολόκλη­
ρο ή κατά τμήματα, εύ 
φορο, κατάλληλο για 
γεωργική εκμετάλλευση- 
Π/,ηροφ. τηλ 282659 (Η 
ράκλειο).

(Π667) 1—15
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και σερβι 
τόρος. Ο σερβιτόρος να ξέρει
μια ξένη' 
τηλ. 221934. 

(Z7H)

γλοχτσα. Πληροφ.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για πα 
νσιόν 14 δωματίων ως επίσης 
για διάφορα τροχοφόρια έναντι 
Κράτα Μπητς. Τηλ. 250765.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δε­
σποινίδες να εργαστούν με ε­
λεύθερο ωράριο σαν ντήλερς 
σ« καινούργια και μεγάλη άπο 
Θήκη εσωρούχων για γυναίκες 
άνδρές και παιδιά. Εσείς που 
εργάζεστε ήδη σαν ντήλερς 
στα είδη αυτά, νια ξέρετε ότι ε 
μείς προσφέρουμε το κάτι άλ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΙΤΤΑΙ 
σε φοιτητές , ή φοιτήτριες 3 δω

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες, Τηλ.
284937.

(Ζ686) 1—10

(Ζ712) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 30 ετών και 
άνω να εργαστεί ως οικιακή 
βοηθός σ« οικογένεια. Πληροφ. 
τηλ. 235434, 225965.

λο. Επισκεφιθείτε μας για το 
συμφέρον- σας. Ένωση Βιοτε- 
χνών Εσωρούχων Γιαμαλάκη 
19 Καμαράκι, 

(Ζ6?7) 1—5

ε4·.

(Ζ69Ο)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—7 
υδραυλικός ηίλε-

ΖΗΓΕΙ1ΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρία ΈΛΛΗ Σμύρνης 4 ένα 
ντι ξενοδοχείο 'υΜεντιτ^ράνιαν 
Πληροφ. μετά τις 8 μ.,μ. κ. 
Μιαλλιαράκη.

ΖΗ1ΜΙΑΙ προς αγορά τηλέ­
φωνο, περιοχή κέντρο Ηρακλεί 
ου., ΓΡνηροφ. παρά της Εταιρί 
ας Γεωργικών Φαρμάκων ΡΟΝ 
ΠΌΥΛΕΝΚ τηλ 286888 από 
8.30’—1 και 6—8.30 μ.μ..

(Ζ697) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη 
Ooi ΐΑλορμινοικατασκευών, σι 
δήμο κατασκευών από την 
ΙΕ ΑΣ Γ„ Ανδρουλάκης και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτήτρια για να 
διαβάζει δυο μικρά παιδιά. 11α 
ρέχεται στέγη και φαγητό. Τη 
λέφ. 288852.

ΚΛ1ΟΧΟΣ ,- PROFICIENCY 
παιραοιήει μαθήματα Αγγ/νΛης. 
Τιμές Λογικές. Τηλ. 280975.

(Μ321) 1—2

(Ζ671) 1—5

κτροσυγκολλητής Πληροφ, τηλ 
283747—285890.

(2699) 1—5

Σία Ο.Ε. Σοφ.
Τηλ. 234771.

(Ζ695)

Βενι ζέλσυ 71.

1—15

1—6

ΖΗΙΕΙΓΑΙ διαμέρισμα 3—4 
δωματίων ή σπίτι σ «ήσυχη πε 
ριοχη γ.ι αενρικιαση από καθη(Ζ6§7)
γήτή Παν)μίου χωρίς 
Τηλ, 235014 εσ. 24.

(Ζ706)

παιδιά.

1—5

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ 
δους χρυσαφικά:

παντός . ρί- 
κοσμήματα.

δόντια, νομίσματα. Επίσης δί 
δονται δάνεια με ενέχυρο. Α­
πόλυτη εχεμύθεια. Τηλ 221965

(4531) 1—25

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές πλασιέ 
ντήλερ γιια ευκολοπούλητο 
πρωτότυπο' ηλεχηρικό μπρίκι 
και μίνι πλυντήριο πιάτων που 
δοηλεύει χωρίς ρεύμα. Πληρ. 
τηλ. 286641 (9—Ι και 5—8).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της καφε- 
τέρ'ΐας Ζαχαροπλαστείου KR1- 
KR.l PUB Εθνικής Αντιστάσε 
ως 99 τηλ 220757—243418 1) 
Σερβιτόρας. 2) BAR WOMAN 
3) Καθάρ'ίστριια.

(Ζ691) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες έπιπλο 
πό.οί βοηθοί και ΐΑρθητευόμενοι 
γ|α μόνιμη 'απασχόληση από 
την επιπλοποιία J. AAESIO'Y.

ΠΡΟΣ Τους Λαιοπαραγ/ωγρύς 
Κρήτης. Τώρα οι κατσίγαροι 
της ελιάς αξιοποιούνται κατά 
την απορρύπανση τους ιμε την 
παραγωγή πολύ χρήσιμων προ 
ιόντων. Μέ πολύ οικονομικές 
εγκαταστάσεις, εντυπωσιακά α

(Ζ698) 1—6
Πληροφ. τηλ. 284521. 

(Ζ7Ο8) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοαΕέλβςί να
εργαστούν στην 
PUB DAY NEWS.
νοποιητικός. 
τηλ. 2β0864.

(2684)

Καφετερία 
Μισθός .ικα

Πληροφ. 3! μ.ιμ.

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για κι ζ.ικείο
Ζωγράφου 5 εντός στοάς. Πλη
ροφ. εντός ώρες 
των.

(Ζ7Ο9)

καταστημά-

1—2

πστελέσματα. Πληροφ.
081-288769 όλες τις ώρες.

(Δ574)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟ'ΜΕ

τηλ.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός για σο 
βαρή συνεργασία με τεχνικό 
γραφείο στον Άγ. Νικόλαο. 
Τηλ. 0841-23891 5—9 και 0841

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεορά­
σεις, ραδ ι©μαγνητόφωνα. Πικ- 
απ, STEREO και απλά. Ταχεία

22850.
(Ζ68Ο) 1—10

εξυπηρέτησή. Τιμές 
Τηλ. 288683.

(Δ571) ’

χαμηλές.

1—10

ΠίΜΗΤΡΙΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευπα­
ρουσίαστη και πεπειραμένη σε 
κατάσιημα γυναικείων ενδυμά­
των. Πληροφ. εντός Κατεχάκη 
και Μονής Οδηγητρίας.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ίκαθηγήτρια Ρυθμι­
κής. Τηλ. 241691—232842.

(Ζ707) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την Πιτσα­
ρία «Βαλκάνιαι» ια) Ένας μά 
γειρας ή βοηθός μαγείρου, ιβ) 
Ένας σερβιτόρος γ) Μια λαν 
τζέρισσα. Τηλ. 286338.

(Ζ710) 1—5

ΑΓΟΡΑΖΕΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ 
TAI TELEX και τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 220946.

(Ζ676) 1—5

(Δ575) 1—10
ΕΙΜΑΙ ένας άντρας ευχάριστος 
γελαστός πάντα και ζητάω μια 
ευχάριστη και γελαστή ύπαρξη 
για ελεύθερες σχέσεις, ανεξαρ­
τήτου ηλικίας. Με πλήρη εχε­
μύθεια γράιψτε μου τηλέφωνο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
4άρι προ ςενοικίαση για 
τριμελή οικογένεια κατά 
προτίμηση. Λιμάνι ή Μα 
σταμπά. Τηλ. 235723.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος ηλικίας μέ 
χρι 40 χρόνων ιμ® απολυτήριο 
Γυμνάσιου, ή Λυκείου για απα 
σχόληιση ω ςαπαθηκάριος στο' 
εργοτάξιο Πανεπιστημιακού Νο 
σοκομείου Ηρακλείου. ΙΤλη,ροφ 
τηλ. 289268 8'—14 κ. Κατρια- 
δάκη.

(Ζ7Ο3) 1—6

(Ζ7Ο5) 1—3

και διεύθυνση Τ.Θ. 1265 
αρ. 71110.

(Δ566)

Κωδ.

1—10

ί»·
ΑΠΩΔΕΧΘΗ σκυλί ράτσα ΡΟ 
NTER χρώμα σκούρο καφέ με 
άσπρο από την περιοχή ,μετα- 
ξύ Σβούρου μετόχι και Αποσ® 
λέιμη. Παρακαλεϊται όποιος το 
βρει να τηΐνεφώνήσει στο 281 
870 και Οα αμοιφθεί.

(Δ573) 1—5

ητετ^κτιθά
Γροφίϊο Ερευνών

«AOPATQh 
Αναλαμ^άνομ-· Πόσικ

urto# ώχ, ϋμαορ» 
είί, άιομηχκ waic κλοπίς. 
ίμπρισμούί, Knay^rLp®- 
ϊ«ώ, OiKoycvtiosd, Διαζί 

ίϋοιχΐίπ. Αιαβηματι· 
«ώ, Πορ«ι< ολοαβήσιπς, caw 

και την φύλαξη ξοβ 
όοχειαχών μον&δι,τν. Τηλ 
S«t m a-Tj 3ΚΜΙ37Ά

ΙΑΤΡΕΙΟ
ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΜΙΣΤΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

TqA. 222585

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 

Για όλα τα τμήματα

Αναλαμβάνουμε παντός εί 
δους γερμανικές μεταφρά 
σεις.

Αμάλθειάς 17
(Κοντά στον Άγ. Μηνά).

Τηλ. 281867

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανο 
γνωρισμένη από το Κρό­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας. αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τή ξωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΗΗ
Κ. ΑΡΒΑΝ1ΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25
Τηλ. 280-575

241-423

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές 
για αποθήκη ηλεκτρολο 
γικού υλικού. Οι γνώ­
σεις στο ηλεκτρολογι- 
κό υλικό θα προτιμη­
θούν. Πληροφ. τηλέφ. 
281631—242368.

(Ζ7Ο4) Ι-Μ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σιδηροκατα 
σκευαστές - αλουμινακα- 
τασκευαστές, για να ερ- 
γασθούν εντός και εκτός 
Ηρακλείου. Πληροφ. Γ. 
Μπορμπουδάκη, τηλ. 288 
406 και 289369.

(Ζ647) 1

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός, Κόκκινη Χάνι, Γού 
ρνες, Γοϋβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερ ι κάνικες οικογένειες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γουρνών, τηλ. 761282
έως 5, εσωτ.
3843.

(Ζ158)

3828 και

1—60

ο< πρώτοι στα έπιπλα γραφείου

ΖΗΤΑΕΙ
Δραστήριο - δηιμιουργι-κό 
νέο ηλικίας 25—30 ετών 
για πλήρη ή μερική απα­
σχόληση. Απαραίτητη 
προϋπόθεση είναι το 
χάρισμα της επικοινωνί­
ας, υγιείς φιλοδοξίες και 
πρόθεση μακροχρόνιας α 
πασχόλησης. Προ'υ'πηρε 
σία στον τομέα των πωλή 
σεων θα θεωρηθεί προ­
σόν, αλλά δεν είναι απα­
ραίτητη. Προσφέρομε, σί 
γουρη εργασία, σε μοντέρ 
νο και δυναμικό περιβάλ­
λον και ικανοποιητικές μι 
σθολογικές απολαβές.

TecNico
Τηλ. 285811.

1^1
Μ1ΛΤΟΣ 

ΧΟΥΜΕΡΙΛΝΟΕ 
μηχανήματα Εφαρμογές

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ καιι έμπειρος 
εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από Τεχνική Εταιρεία με κα- 
λούπι τουλάχιστον 500 μ2 για 
την κατασκευή ιμεγάλου οικο- 
δομ/<ρύ έργου. Πληροφ'. τηλ. 
284155 κάθε μέρα πλην Σαιββά
του 10—2 π.μ. 

(Ζ684) 1—10
ΣΟΒΑΡΟ κατάστημα ΖΗΤΕΙ: 
1) Πιανίστα (πιανίστρια).. 2) 
Τραγουδιστή (τραγουδίστρια) 
με ρεπερτόριο για πιάνο ή κι 
θάρα, κατά προτίμηση με γνώ 
σεις οργάνου. Τήλ. 285197 πλη 
ροφ. κ. Κρανιδιώτη.

(Ζ696) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 'μαρμαροτεχνίτης. 
Πληροφ. τηλ. 224721—280819.

(Π694) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προ 
σέχει παιδί 3 ετών τις πρωινές 
ώρες εκτός Σαββατοκύριακα. 
Πληροφ. τηλ. 224603 πρωινές 
ώρρς (κ. Χατζηδάκη.—ΚανταΤ 
φάκ.η.

(Ζ692) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 16—18 ετών 
για το κατάστημα Ιωάνινου Πα
πα&άκη (Ψαρφιλίγγων 7).
Πλη<ροφ. τηλ. 282343.

(Ζ702) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για να 
εργαστούν στην Καφετερία 
«ΚΡΗΤΗ». Πληροφ. Λ. Δήμο 
κρατίας 37 μετά τις 7 μ.μ.

(Ζ682) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δοσποινί 
δες, 'Κύριοι. Αν έχουν ελεύθερο 
χ.ρϊόνο και θέλουν να τον άξιο 
ποιήσουν ευχάριστα μο πολλά
κέρδη ας τηλεφωνήσουν 
224908 11—1 π.μ.

(Ζ675)

στο

1—5

ΑΠΟ βιομηχανία ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες. Πλη 
ροφ. στα γραφεία της εταιρεί­
ας Εθν. Αντιστάσεως 116 Α α 
πό 7—8 μ.μ.

(Ζ671) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση ά 
νέτο δυάρι με κεντρική θέρμαν 
ση και ασανσέρ. Πληροφ. ηηλ. 
283820 και 284820 κ. Χριστο- 
δουλάκη

(Ζ674) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεί στην καφετερία «ELY- 
SEE PUB». Μισθός ικανοποιη 
τικός. Πληροφ. εντός του κα 
τσάι ήματος από 6—12 μ.μ. 
(παραπλεύρως ΟΤΕ) οδός Καπ. 
Χαραλάοη 1.

(Ζ617) 1—10

ΖΗιΟΥΝΤΑΙ ντήλέρς για γυ 
ναικεια εσώρουχα μ «ποσοστό 
45ο)ο. Επίσης ανδρικά, παιδι­
κά εσώρουχα, νυχτικά, ρόμπες 
μπρυρνούζια, μπέιιμπυ - ντρλ, 
κιμονό. Δερμάτινα (μπουφάν, 
φούστες, παντελόνια). Κσυβ^Ρ 
■λί, παπλώματα και πολλά άλ 
λα είδη. Πληροφ, τηλ. 242864 
9.30—13.G0 και 5.00—8.00

(Ζ673) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω
νο στην περιοχή Σταλίδα. 
280399.

(Ζ677)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλίήτρια και 
γός για έκθεση επίπλων, 
ροφ. ώρες καταστημάτων 
286781.

(Ζ680)

Τηλ

1—6 
Οδη

Πλη 
Τηλ.

1—5
ΖΗΤΟΥΜΕ κυρία ή δεσποινίδα 
για να προσέχει αγοράκι 2 ε 
τών.Θα προτιμηθεί η έχουσα 
πείρα. ΙΈςηροφ, τηλ. 224367.

(Ζ666) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός πε 
Ρώλής ’Ηρακλείου, άνω των 8
στρειμ. Τήλ. 225823. 

(Ζ683) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός ηλικίας 13 
—14 ετών για εργαστήριο χρυ 
σοχό’εας. Δουλειά μόνιμη. Τη
λέφ. 224288. 

(Ζ689) 1—6

Α1ΊΣ1ΟΥΧΟΣ Φΐ/ώλογος κα 
θηγήτρια παραδίδει μαθήματα 
μεμονίωμενα η η® γκρουπ σε 
μαθητές Γυμνασίου —Λυκείου. 
ΥπΒήθυνη προετοιμασία για Γ 
και Δ' Δέσμη και για έκθεση ό 
λων· Των δεσμών. Τήλ. 285503

(Μ 322) 1—5
ΙΕΛΕΙΘΦΟΠΗ της Φυσικομα 
θηματικής Σχο/μής παραδίδει 
μαυή,ματα Μαθηματικών, φυσι 
κής, Χημείας σε μαθητές Γι>

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ιαισθητιικός και 
κοπέλα' για μανικιούρ —πατη- 
κΊούρ, για να εργαστούν σε |ν 
στιτούτύ αισθητικής. Πληροφ. 
τηλ. 221526 (δίδα Σφακιανάκη)

(Ζ664) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιαστής ή, σχε 
διάστρια, διακοσμητής ή διάκο 
σμήτρια δια μόνιμη εργασία 
εις έκθεση επίπλων κουζίνας. 
Πληροφ. ώρες καταστημάτων 
τηλ. 237475.

(Ζ681) 1-6
ΤΟΡΝΑΔΟΡΟΙ και εφαρμο­
στές ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Α.Ε. 
Γεωργικών Μηχανημάτων. Τηλ
251649.

(Ζ673) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος διπλωμα­
τούχος Μηχανικός για κατα­
σκευή αρδευτικού έργου στο 
Νομό Ηρακλείου. ΠληρΌφ. τ.η 
λέφ Αθηνών 8835311—8810089 
καθημερινά 9—15.00 εκτός Σαβ 
βάτου.

(Ζ665) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομ­
μώτρια. Πληροφ. Κονίτσης 32 
Πόρος.

(Ζ655) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να ε
ργαστε ίως πωλήτρια 
ροπλαστειο. Πληροφ. 
δων 64 τηλ. 242775.

(Ζ689)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος δια

σε ζαχα 
Κυκλά-

1—6 
να ανα

λάβει την αποκλειστική διάθε­
ση πρωτότυπου μορφωτικού παι 
χνιδισύ —εντύπου ιμε ιμεγάλα 
κέρδη. Απαραίτητη προϋπόθεση 
να διαθέτει αυτοκίνητο και κε 
φάλαιο 50.000-ώι 00.000. Πλη­
ροφ. τηλέφ. 286641 (9—1 και 
5—8).

(Ζ669) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για Γυ
ναικεία, ανδρικά, παιδικά 
ρούχα (ρόμπες - νυκτικά 
Πληροφ. τηλ. 236184.

(2644)

εσώ 
κλπ)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ BABY SITTER 
γιο δυο παιδιά 7 και 10 ετών. 
Ήρε ςπρωινές και βραδυνές. 
Ιίροκτφέρο'με δυνατότητες δια­
μονής. Πληροφ. ιώνο απόγευ
μα από 5—7 τηλ. 243468 
Γιώργο.

(Ζ662) 1—5

,μνασίορ, Α και 13 
Πληροφ .τηλ. 241760.

(Μ323)

Λυκείου.

1—6
Α1ΓΛΟΣ με πείρα, παραδίδει 
Ιδιαίτερα μαθήματα της Αγγ).ι 
κής. Πληροφ. τηλ. 286336.

(M3 20J 1—3
ΚΛ-ίΐΗΓΙίΤΙΊΑ Μαθηματι­

κών με φροντιστηριακή πείρα 
αναλαμβάνει υπεύθυνα· μαθη­
τές Γυμνασίου· Λυκείου και Δέ 
σμες στα Μαθηματικά —φυσι 
κή. Τηλ. 289965—288541.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 

ιβαθήματα σε μαθητές και μαθή 
τριες Γυμνασίου — Λυκείου. 
Προετοιμασία για τις εξετάσεις 
στην 1η και 4η δέσμη. Τηλέφ. 
235556 ώρες 6—10 μ.μ.

(Μ3Ο5) 1—10

(Μ292) 1—10
ΝΕΑΡΗ φοιτήτρια ΤΕΙ 20 ε­
τών, τελειόφοιτος Γαλλικού 1 
νστιτούτου Αθηνών, παραδίδει
μαθήματα Γαλλικών σε 
η/Λκίας έως 15 ετών, 
προσιτές. Πληροφ. τηλ 
101—1 π.μ

(Μ293)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ — ΦΥΣΙΚΗ 
—ΧΗΜΕΙΑ Γυμνασίου, Λυκεί 
ου κα| σε υποψήφιους 1ης και 
2ης Δέσμης τηλ. 286099.

(Μ290) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει Μαθη 
ματικά ι<Μυσικοχημ®ία περιο
χή Ατσαλένου 
Τηλ. 280075.

(Μ319)

Μασταμπά.

1—10

παιδιά 
Τιμές 

250652

1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φίλο 
λόγιας — Γλωσσολογίας, Δι- 
πλφματούχος —απόφοιτος του 
Πανεπιστημίου της Σορβόνης 
στο Παρίσι, παραδίδει μαθήμα 
τα. Τηλ. 223872.

(Μ262) 1—20
ΚΛΘΗΓΗΤΡΙΑ Φ υσ ι κο μαθη μ α 
θηματικής παραδίδει Μαθηματι 
κιά —Φυσική— Χημεία σε μα 
θητές Δημοτικού —-Γυμνασίου 
—Λιιχείου. Δημοτικό —Γυμνά 
σ|ο 500 δρχ. Λύκειο 700 δρχ.
Τήλ. 244159.

(M316)
ΡΟΥΜΑΝΙΚΑ

1—5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ρουμανιικής 
γλ&^σας παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα. Τηλ. 224151 9—1 
και 5—8.

(Μ313) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 

μαθήματα σε μαθητές Γυμνασί 
ου— Λυκείου και για όλες τις
τάξεις. Πληροφ. τηλ. 
κ. Νίκο.

(Μ314)

233276

1—5
ΑΗΟΦΟΓΙΟΕ της 1‘ερμανικής
Φίλρλργίας 
γκφούρτης 
μαθήματα.

(M3Q2)

του Παν)μίου Φρα 
πα|>ααίδει ιδιαίτερα 
Τηλ. 232378 ώρες

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής Φι­
λολογίας με φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει μαθήματα για 
αρχάριους ή προχωρημένους. 
Γκρουπ 1—·3 ατόμων. Πληροφ.
τηλ. 220779. 

(Μ296) 1—6

ματίον με ^καλιΟιριφέ-ρ. ,ασανσέρ 
σε κεντρικό σηιμείο της ^όλης. 
Τηλ. 282424—221096.

(Ε492) !_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται 
διαμέρισμα 3 1)2 δωματίων 
Στουρνάρα 53 Αθήνα (απέναν

πλωση αξίας περίποίρ J.000.000 
κλασικού τύπου σχεδόν καινού
ργής σε λογική τιμή. Τηλέφ,
234870.

■(Π861) 1—5

1—5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθή 
ματα σε μαβητές Γυμνασίου — 
Λυκριού και υποψηφίους Γ' Δέ 
σμης. Τηλ. 2Q3784.
..(ΜΛ08) 1—6
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθή 
ματα σε μαθητές Γυμνασίου, 
Λυκείου και υποψηφίους Γ" Δέ
σμης. Πληροφ. 

(Μ3Ο9)

ΦΥΣΙΚΟΣ και 
καθηγητές με

τηλ. 238141.

Μαθηματικός 
φροντιστηριακή

πείρα, συνεργάτες των Μεταλ.υ
κειακών παραόίδουν 
Φυσικής, Χημείας, 
κών σε μαθητές 
και υποψήφιους Α’ 
σμης. Τηλ 230575.

(Μ254)

μαθήματα
Μαθηματι-

Λυκείου 
και ΙΕ Δέ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗΣ με πείρα πα- 
ραιδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου και υπόψή 
φιους Λ’ και Δ' Δέσμης. Πλη

τι στο Πολυτεχνείο).
288556 ή 01-8671450.

(Ε441)

Τη.λέφ.

1—15

ροφ. τηλ. 236744. 
(Μ273) 1—20

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φισικομαθηματι 
κή£ επί πτυχίω, παραδίδει μαθή 
ματα μαθηματικών σε μαθητές 
ΓρμΥήσίρυ — Λυκείου. Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιτείλές μα 
γαζί 400 τ.μ. στη, θέση Μεσα- 
μπελιες όπισθεν Σούπερ Μάρ- 
κετ «ΚΑΣΤΡΟ'» στάση Αμ.υγδα 
λιές. Τηλ. 282315, 221155

tE429)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—15 
κατάστημα

237172.
(Μ307) 1—5

ενοικιαζεγάΓ

100 τ.ιμ. συν πατάρι 40 τ.μ αρί 
στης κατασκευής, οδός ΑΤ’νι- 
κολιώτρυ 6 (Χανιών Πόρτα). 
Τιμή ενοικίου δρ. 30.000. Πλη 
ροφ. τηλ. 225501.

(Ε446) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο- 470 τ.μ. 
στην διασταϋροχτη Παρασκευο- 
πούλού (Αμπελοκήπων) με την 
Εθνική. Πρόσοψη επί του Ε
θνικού δρόμου. Μπορεί 
πουληθεί ολόκληρο ή το 
Πληροφ. τήλ. 234965.

(Π862)
ΠΩΛΕ|ΤΑ| γκαρσον.ιέρα 

λουξ, υπνοδωμάτιο,
■κουζίνα, λουτρό, πάρκιν.
λοχιΤών 29. Π/.ηροφ.
236483.
'(Π«58)

μισό.

1—2
45 

χωλ, 
Ιερρ-

τήκεφ.

1—5

ΛΕΒΗΤΑΣΧ, — ...........
ΕΝΑΛΛΑΣΣΟΜΕΝΗΣ Λ/ 
ΚΑΥΣΕΩΣ

ΕΟψΙΑΖΟΝΤΑΙ ρ κατάστη 
•μα 105 τ.ιμ. γωνιακό >με μέγά 
λη ψζαμαρίια κα| αυλή. 2) Ημι 
υπόγειο 105 τ.μ. 3) Περιφρα­
γμένος χώρος 750 τ.μ. ό).α κεί 
μένα επί της Λ. Παπαναστασί­
ου (πρώην Αμπελοκήπων) αμέ 
σως .μετά την Ηθ,νική οδό· Πλη

ΕΝΟΙΚΙΆΖΕΤΑΙ οικία 5 κυρί 
ων δωματίων μ« κουζίνα και 
λουτρό συν τους βοηθητι­
κούς χώρους. Ψαραμηλίγκων 
32 (κέντρο Ηράκλειο^):. Πλη 
ροφ. εστιατόριο «ΜΕΔΟΥΣΑ» 
287241 ή Αλέξανδρο Γαβρϊλά- 
κη 243980.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κςφενεί 
ου με καλή ρεΛατείμ, 7,ήγω αλ 
λαγής «παγγέλματΌς. ή'ήλέφ. 
220365.

(Π857) 1—2
IJpAEITAI διόροφη ΟΙΚία Χ« 
τζοριχάλη Νταλιάνη 8, 12 εκα 
τομ. (πρώτη πάροδος από την 
ΟΑΣΗ της Χαρ. ' Τρικούπη). 
Π/.ηροφ. τηλ. 283416 ή ©εσ) 
νίκης 031-411622

111860) ' ' - 1—6

ροφ, τηλ. 234965.
(Ε5Ο4)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
1—2 

δωμάτια
για φοιτήτριες. Πληροφ. τηλ.
241846.

(Ε499) 1—2
ΣΤΗ περιοχή Μασταμπά στην 
οδό Τζοβενη 15 ΕΝΟ1Κ1ΑΖΟΝ 
ΤΑΙ διαμερίσματα για φοιτή­
τριες. Τηλ. 232945.

ΧΗΜΙΚΟΣ καθηγητής παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου— Λυκείου. Αναλαμβά­
νει ετοιμασία για 1η 2η Δέσμη 
Διδάσκει Μαθηματικά, Φυσική, 
Χημεία. Πλΐ)ροφ. τηλ. 284719,
821340, 287252.

(Μ277)

(Ε43Ο) 1—10

(^501) 1—2
ΕΝΟΗΛΖρ Α1 διαμέρισμα 2 
1)2άρι αρίστηκ κατασκευής 
στην Λ· Κνωσού (στάση Πυρ 
τσελάκη). (Πληροφί. τηλέφ.
234212 από β—3 μ.μ. και 284

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση 
ταβέρνας με εξασφαλισμένη πε 
λατεία πάνω στην παραλία Αγ. 
Παλίιγίάς. Πληρ. τηλ. 243267.

(Ε479) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη κατάλληλη για 2— 
3 'Κορίτσια στην περιοχή. Ξηρό 
πόταιμου. Πληροφ. τηλ 250819 
από 8.30—1.30.

ΠβΛΟΥΝΤΑΙ δυάρι — 
τριάρι πολι^λρύς κατα 
σκευής πάνο/ από τη 
«ΣΤΑΪ4Η» 1 Μπ&ντεβή. 
Πληροφ. τηλ. 231^44-

(Π§») 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
R0NTA μοντ. 84, με 27,0ψ 
χλμ. τιμή 900.000. Πληροφ. 
πρωινές ώρες τηλ. 232791.

1—10

(E48?) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

(Π817) 
ΠίϊΛΟΥΝΤΑΙ 
Τσαλικώκι (Αγ. 
νερό, τηλέφωνο 
νωνία. Άριστη

οικόπεδα στο 
Μαρίνα), φως 
αστική συγκοι 
επένδυση χρη

491 6—9 μ.μ.
(Ε500)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—3 

κατάστημα
52 τ.μ. με ανάλογο^ πατάρι ρδ. 
Χατζημιχά/.η Νταλιάνη 10 
(πρώτη πμροδος αιτ» την ΟΑ­
ΣΗ της Χαρ. Τρικούπη. Τηλ.
283416-

HilAEITAJ επίπ/.ωση κομωτη 
ρίό>υ ολαφρώς μεταχειρισμένη 
τιμή προσιτή. Πληροφ. κα Μα 
ρω τηλ. 222845 10—2 π.μ.

(Π789) 1—5

KE5Q31 ζ 1—5
^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Χανιών Πόρ 
τα Στρατηγού Βάσου 6 ισόγει 
ος «στεγασμένος χώρος 580 τ.μ 
κμτμλ^λος για αποθήκη, πάρ 
κιν, εργαστήριο κλπ. Τηλέφ.

ΠΙΧΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυο δω 
ματιών πρώτη πάροδος στη Για 
μαλάκη κατάλληλο και για ε 
παγγελματική στέγη. Πληροφ.

μάτρ)ν. φ.ηροφ. από τον ίδιο 
κτήτη. Τηλ. ?8§764.

(Π710) ' 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Γ.αννίκου 26 δωμάτιο 3 ι 
σογείου, 4 ανωγείου, /Λυτρό, 
πλυσταριό, ου οάυλές εμβαδού 
130 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 282706 
—282703 μεσίτες αποκλείονται

232891 — QJ-647396| — 
6473782.

(Ε5Ο2)

01·

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στο Γαζανό κά­
μπο. Τήλ. 0834-41351) ή 283073 

(Ε459) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ακίνητο 10 
δν^ματίμν .κατάλληλο για οιαν 
δήποτε επαγγελματική, στπέγη ο 
δός Ματίρυ 2 (Καμαράκι). Πλη 
ixxp. τηλ. 221469.

(,Ει496) 1 — 15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μαγα­
ζιά οδός Μονής Πρεβέλης 103 
παλαιό γέιρυρα Πατελλών. Το 
ένα είναι εξοπλισμένο και δόνα 
ται να λειτουργήσει και ως κα 
φενείο. Τηλ. 237508.

(Έ494) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια. Τηλ. 289027 Καλοκαι 
ρινοϋ 157 Ηράκλειο.

(Ε495) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι 
σμα οδ. Σγόυρομαλίνης 8 (όπι 
σθεν Παιδαγ. Ακαδημίας). Πλη 
ροφ. τηλ. 285415. ΖιίΤεϊσΤε τον 
κ. Χρηστάκη Σταύρο απόγευμα 
τινές ώρες.

τηλ. 236341 ή 233366.
(Π737)'

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
1—12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη δί­
σκοι ελληνικοί και ξένοι σε ά 
ριστη κατάσταση. Τιμή ευκαιρί 
ας. 200 δρχ. ο δίσκος. Τηλέφ.

(11790)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
ριοχή Θερίσου ισόγειο.

1—10

εις πε 
διαμπε

241020.
(Π.8Ο7) 1—10

ρές με αυλή επί δυορόφου οικο 
δομής σε τιμ ήευκαιρίας. Ως 
και διαμέρισμα εις Μασταμπά 
50 τ.μ. 2ου ορόφου. Πληροφ. 
τηλ. 222540 ώρες γραφείου.

(Π746) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) Κατάστημα 165 τ.μ. με πατάοι 80 και υπόγειο 170 τ.μ.

Πληροφ. ττλ. 234122 από 6—4J μ.μ.

β) Εξοπλ.σμός SUPER MARKET, ράφια, ψυγεία, κλπ. σε

άριοτη κατάσταση. Τηλ. 233668, απά 6—8 μ.μ.

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Αγροτεμάχια, Ελαιόφυτα με φως, νερό, 
πολύ κοντά στην πόλη.

Τίτλοι πεντακάθαροι, οριστικά συμβόλαια αμέ­
σως. Ιδιοκτήτης? τηλ. 242853.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
με φροντιστηριακή πείρα παρα 
όίδεά (μαθήματα Μαθηματικών 
—Φυσικής σε μαθητές Γυμνασί 
ου—Λυκείου. Τηλ. 286494.

(Ε498)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
ξοπλισμένα και 
διαμερίσματα «πί 
Μαρτύρων πλησίον 
μβητηρίου. Τηλέφ. 
250675.

(Ε462)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—5 
πλήρως ε- 

επιπλινμένα 
της Λ. 62 
του Κολυ- 
250750 —

δυο κατα-

(M317) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα ατομικά ή 
σε μικρά γκρουπ Γυμνάσιο — 
Λύκειο—1η και 4η Δέσμη. Υ 
πεύθυνη προετοιμασία. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 286925 έως 3 μ.μ

στήματα μαζί, 60 τ.μ. στο ισό 
γειο πολυκατοικίας 28 διαμερι 
σμάτων κατάλληλα για MINI 
MARKET. Τηλ. 284155 ώρες

(M318) 1—5
ΜΑΘΗΛ1 ΑΤΙ ΚΟΣ κα Οηγήτρ ι α 
παραδίδει μαθήματα Μαθηματι- 
κά —Φυσική κα| Χημεία. Πλη 
ροφ. τηλ. 235306 ή Λασιθίου
19 στην Πλατ. Κορνάρου 
καταστημάτων.

(Μ315)
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ γαλλικώ
ALLIANCE FRANCAIS
σίων παραδίδει 
οίκον. Πληροφ. 

(Μ279) 
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ 
τικός παραδίδει

ώρες

1—5 
ντης 
Παρι

μαθήματα κατ’ 
τηλ. 282964.

1—10
Φισικομαθημα- 
μαθήματα Μα-

θηματικιόν —Φυσικής —Χημεί 
ας. Τηλ. 289451.

(Μ259) 1—7

PRINCE TRAVEL
25ης Αυγούστου 30 Τηλ. 282706 — 282703

Για πολύ οικονομικά Αεροπορικά εισιτήρια 

για όλο τον κόσμο, μ^ Ολυμηιρκή 

και άλλες Εταιρείες.

ΜΕΓΑΛΗ ΔΙΕΘΝΈΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

Με έδρα την ΑΘΗΝΑ

ΖΗΤΕΙ

(Ε354) 1—5
ΕΝΟ1ΚΙΑΣΙΣ — ΣΥΝΕΤΑΙΡΙ­
ΣΜΟΣ. Υπερπολυτελές διακο­
σμημένο κεντρικό γωνιακό κα 
Τάστημα (ΜΟΝΑ Λ1ΖΑ) ισό­
γειο 150 ΐ,μ., πατάρι 80 τ.μ. 
πολυΤελώς αξιοποιημένο υπό­
γειο 175 τ.μ. με είσοδο και έ 
ξοδο. Πληροφ. τηλ. 223043 ώ 
ρες 5—9 μ.μ.

(Ε484) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
οικία Α’ ορόφου εκ 3 δωματί­
ων, κουζίνα, (2) λουτρά, ψυ­
γείο, (2) κλίνες, εις θέση Αρω 
ματικά Φυτά Γάζι Ηρακλείου 
σε τρεις σπουδάστριες ή τρεις 
σπουδαστές ή οικογένεια. Τηλ.
242545 Ηράκλειο
27.

(Ε486)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
65 τ.μ. 3 δωμάτια,

Δικαιοσύνης

ΙΑΤΡΙΚΟ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗ για την ΚΡΗΤΗ
Απαιτούμενα προσόντα:

Προ u ηηρεσία 3—5 ετών σε ανάλογή θέση ή πτυχίο Φαρ

μακαποιαύ - Βιολόγοι, ηλικίας 25—35 ετών.

Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με το τη 

λέφωνο: 01)7515609 από 10.00—1.00 μ.μ. κος Π. Λούβης.

Ανεξάρτητη Κεντρική ΘΕΡΜΑΝΣΗ 
Χωρίς Πετρέλαιο και Κοιναχρηοτα

Κατάλληλος γιά ξενοδοχεία, θερμοκήπια, 
οικίες, σχολεία κ.ά.

Καίει ξύλα, πυρηνόξυλο, κάρβουνο, πε­
τρέλαιο, λιγνίτη και μπρικέτα.

Η ισχύς τού λέβητα μελετήθηκε με βάση 
τα Γερμανικά πρότυπα DIN - 4702.

Χρησιμοποιούνται ελάσματα αρίστης ποιό- 
ιίητας ST-37-2 ανθεκτικά σε υψηλές θερμο­
κρασίες.

Εχουν υδρόψυκτη σχάρα τριγωνικής δια- 
τομής για μεγαλύτερη θερμαινόμενη επιφά­
νεια, κέρδος θερμότητας και τέλεια καύση.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ Κα&ηγή- 
τρια, πτυχιοάχος της Ακα 
δημίας γλωσσών και με­
ταφραστών του Μονάχου 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθή 
ματα δΓ αρχαρίους και 
Προχωρημένους. Εργασία 
συνειδητή και επιτυχής. 
Πληροφ. τηλ. 285395 —
222671.

(Μ311) 1—6

1—5 
διαμέρισμα 
χο>λ αυ/ή,

οδός Λασσαίας. Τηλ. 223815.
(Ε487) 1—3

ENO I ΚΙ ΑΖΟΝΤΑI δωμάτια 
για φοιτήτριες επιπλωμένα. Τη
λέφ. 244137. 

(Γ.493) 5
ENO IΚIΛ ZETA I μονοκατο |Κίο 
3άρι δίπλα στο Κολυμβητήριο 
μόνο για μαθητές. Πληροφ. τη 
λέφ. 241831 μετά τις 3 μ,.μ.

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΝΤΑΙ ΒΑΣΕΙ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ RAL - RG 
610 ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΛΕΒΗΤΟ­
ΠΟΙΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΜΙΛΤΟΣ ΧΟΥΜΕΡΙΑΝΟΣ 
ΜΙΝΩΟΣ 90 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΤΗΛ. 285.875

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΣΤΑ ΚΑΥΣΙΜΑ 80%

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγη­
τής παραδίδει μαθήματα 
ιδιαίτερα ή σε μικρά 
γκρουπ αναλαμβάνοντας 
μαθητές: — Γυμνασίου ό 
λων των τάξεων. — Λυκεί 
ου γενικού, επαγγελματι­
κού, τεχνικού. — Προετοι 
μασία υποψηφίων 1ης 
και 4ης Δέσμης της Γ’ Λυ 
κείου και αποφοίτων. Πλη 
ροφ. τηλ. 281501 7—8 
απόγευμα και 281846 5— 
7 απόγευμα.

(Μ289) 1—4

(Ε473)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
•τός χώρος 1200

1—5 
αποθηκευτε­
ί. παραπλεύ

ρκος .Κολυμβητηρίου αποτελού 
μένος από ισόγειο, πατάρι, υπτ. 
ρυψωμένο και όιχ> ορόφους. 
Ιίερ.έχει ανελκυστήρα 2 kov- 
νων, βιομηχ. ρεύμα με πλήρη 
φωτισμό, υδατοδεξαμενή 30 
κυβ. με πιεστικό κά>δο>να, γρα 
φεία με 3 εξωτερικά Τηλέφωνα 
αποδυτήρια, κουζίνα, VVC ανά 
όροφο και 14 μέτρα πρόσοψη 
επί του δρόμου Λίντο κατάλλη 
λος για επαγγελματική χρήση.. 
Π/.ηροφ. τηλ. 287687 9—3 μ.μ. 
κ. Εμμ. Παπαδάκη.

(Ε475) 1—6

2ΧΡΜΜΙΓΓΥΗΣΗ
ELEKTRGKLtMA μ oikonomoy & για εε
l ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 20 ΑΘΗΝΑ Τ-Κ lOb ‘

Τη* 5249 700 - 5241 042

• Α σθητικό τίλεο
Αντ)ποζ Κρήτη<

• Φαντοστ κή απόδοση.
• ΜιγόΧη Ο'κονομία.
< Λειτουργεί με θ'.ρμική Ακτινοβολία.
• Αυτόματη λειτουργία μέσω θερμοστάτη.
• 4πλή απόδοση θερμότητας.
• Τοποθετούντο' κα· οε απλή πρίζα

Λ. Κνωσού 15 Γ Ηράκλει, τηλ. 221093

Δεν πιάνουν χώρο.
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΗΛΙΑΡΑΚΗΣ



«ΠΑΤΒΙΣ»
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0 ΠΡίΙΗΝ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ “ΑΡΚΑΛΙ „
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
ΑΦΗΡΗΜΑΔΑΣ
Ο ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

οι moiEi! ιοι«. omimt
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ

0 ΟΦΗ έκτος έδραι; μέ τον Πανιώνιο
ΣΤΗ Νέα Σμύρνη ,με τον τόπι 

κό Πανιώνιο αγωνίζεται σήμερα 
το απόγευμα ο ΟΦΗ. στα πλαί 
σια του πρωταθλήματος Α' Ε­
θνικής Κατηγορίας.

( ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
της στήλης ο κ. Γκέραρντς στο 
σημερινό αγώνα θα παρατάξει 
την ακόλουθη σύνθεση:

Χοσάδας, Ίσης, Γκουλής, 
Τσινός, Αγιομαμίτης, Πέρσι

ας, Νιόπλιας, Παπαβασιλεί- 
ου, Τσιριμώκος, ΧρισΥοφής, 
Βλαστός.

ΣΤΗΝ Αθήνα βρίσκονται ακό 
μη και οι εξής ποδοσφαιριστές:

Μητσέας, Κωνσταντινίδης, 
Σαμαράς, Τσίμπος, Γιάνανιν 
Μσρινάκης, Ανδριανίδης.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Πα­
νιώνιος θα παίξει με την εξής 11- 
άδα:

Μανίκας, Μπέριος, Κουτρό 
πουλος Χαλκίδης Παπαχρι- 
στόπσυλος Γραβάνης Απο- 
οπόρης Καναράς Μπαρζώφ 
Μαυρίκης Παυλόπουλος.

ΤΟΝ αγώνα Πανιωνίου — ΟΦΗ 
ο οποίος θ' αρχίσει στις 3,30' μ. 
μ. — όπως όλα τα ματς Α' Εθνι 
κής — Θα τον διευθύνει ο κ. Μι 
χαηλίδης του Συνδέσμου Διαιτη 
τών Πειραιά.

Ηρόδοτος - Κόρινθος στην Αλικαρνασσό
Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ αγωνίζεται οήμε 

ρα το απόγευμα στο γήπεδό του 
στην Αλικαρνασσό, με αντίπαλο 
την Κόρι νθο για το πρωτάθλημα 
Γ' Εθνικής.

ΣΕ μια καλή εμφάνιση «πονΤά 
ρει» σήμερα ο Ηρόδοτος, ο ο­
ποίος θέλει τη νίκη για να αποδεί 
ξει ότι έχει πολλές δυνατότητες.

ΠΡΑΓΜΑΤΙ η ομάδα της Αλι­
καρνασσού διαθέτει μια ισχυρή 
ομάδα, η οποία δικαιωματικά

πρέπει να βρίσκεται στίςκορυφαί 
ες θέσεις του βαθμολογικού πίνα 
κα.

ΑΓΝΩΣΤΟ είναι το σχήμα με 
το οποίο Θα παραταχθεί σήμερα 
ο Ηρόδοτος. Πάντως ο προπονη 
τής του Ηροδότου κ. Λουικανί- 
δης έχει στη διάθεσή του τους 
εξής ποδοσφαιριστές:

Κοκολης Γιαμαλάκης Κοιλιά 
ρας Ασλάνης Μανιός Πατεμ 
τζής Φουστανά'κης Μάργέ-

τας Νιόπλιας ΠρωτΌγεράκης 
Απο σ τ ολάικ ης Μ π α κ ο ύ ση ς

Μιχιαλάικης Λάμπρου Βορ- 
γιάς Σερεμέτας Ψωμάς.

ΤΟ ματς Ηροδότου — Κόριν­
θου θ' αρχίσει στις 3,30' μ.μ. και 
αναμένεται ότι οι φίλαθλοΊ θα 
δώσουν ένα εντυπωσισικό παρών. 
Διαιτητής θα είναι ο κ. Πλακάς 
του Συνδέσμου Διαιτητών Αιτώ 
λοακαρνανίας.

0 ΕρΥοτέΛης σιόν Ταύρο μέ τόν Φωστήρα
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ αγωνίζεται σή 

μέρα εκτός έδρας με τον Φωστή 
ρα στα πλαίσια ίου πρωταθλή 
ματος Γ' Εθνικής Κατηγορίας.

ΑΠΟ την Ηρακλειώτικη ομάδα 
θα απουσιάσει ο Καραίσκος,
που είναι τραυματίας ενώ ο κ.
Τατίδης θα επιλέξει τους 11 μετά

ξύ των εξής ποδοσφαιριστών:
Αλεξάκης Χαλκιαδάκης Φρα 

γκιαδάκης ΠεΤράκης Δούκας Μα- 
μάκας Γιαλαμάς ΜερΤαράκης Κε 
φάκης Μαλαμαδάκης Χατζησανα 
γιώτου Σφακίανάκης Συντιχάκης 
Καρέλλης Κολαρετάκης Κυριάκό 
κης.

ΟΊ κιτρινόμαυροι θα μπουν 
στο γήπεδο του Ταύρου με στό 
χο τη νίκη αφού έχουν όλες τις 
προ'υποθέσεις για να την απο­
σπάσουν.

ΣΤΟ ματς Φωστήρα — Εργοτέ 
λη διαιτητής θα είναι ο κ. Μαλ- 
λιωρής του Συνδέσμου Πάτρας.

Οί αγώνες τού τοπικού Α' Κατηγορίας
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλη 
μα Α' Κατηγορίας θα διεξα 
χθούν σήμερα Κυριακή οι ε­
ξής συναντήσεις:

Α' Ομιλος
Μαμρθώνας—Ασπίμας, γήπ« 

δο Καλεσίων, ώρα 4 μ.'.ι., διαι 
τητής ο κ. Βιδάκης, επόπτες οι 
κ.κ. 1 αρεφαλάκης και Ζαρωνά 
κης.

ΑΟΤ—Αλ^ιρρός, γήπεδο Τι> 
μπακίο», ώρα 4 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Κουναλάκης, επόπτες οι 
■κ.·κ. Καλογιαννάκης και Σήφά-

Καβροχωριανός.
Ατρόμητος—θύελλα, γήπεδο 

Επισκοπής, ώρα 4 μ.μ., διαιτη 
τής ο κ. Καφετζάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Στεφανάκης και Μαστό 
ρίδης.

ΕΓΟΗ—Ολυμπιακός X. γήπε 
δο ΕΓΟΗ, ώρα 4 μ.μ., διαιτη

Φουκάκης, επόπτες οι κ.κ. Χυν 
τιράκης και Καλογιαννάκης.

Κόρακας— Δειλινά, 
Πόμπιας, ώρα 4 μ.μ., 
τής ο κ. Χυντιράκης,

γήπεδο 
διαιτη- 

επόπτες
οι κ.'Κ. Καπελάκης και Παγωμέ

ΙΕΔΝΟ.Μ—’Ποσειδώνας, γή 
πβδο Μαλίωι·, ώρα 4 μ.μ., διαι
τητής ο 
ππις οι

κ. Κωνιωτάκης, επό- 
:.κ. Κασσωτάκης και

τής ο κ. Ξαγοραράκης και 
οι κ.κ. Κοκκινίδης 

Στιβακτάκης.
Β' Όμιλος
Εθνιός—Ολυμπιακός Ηρ.,

επό
κα

γή
πεδο Εργοτέλους, ώρα 10 π.μ., 
διαιτητής ο κ. Μερκυιν.ίδης, 
επόπτες οι κ.κ. Νταναλάκης 
και Ραπτάκης.

AOK—ΑΕΚ: Γήπεδο ΕΠΣΗ, 
ώρα 1 Οπ.μ., διαιτητής ο κ.

Δωριέας—Τύλισσος, γήπεδο 
Καστβλλίου, ιύρα 4 μ.μ., διαιτη 
τής ο κ. Ανδρονάς, επόπτες ο| 
κ.κ. Καζαντζιάν και Μαράκης.

Διαγόρας—Μινωική, γήπεδο 
Ανωπόλβως, διαιτητής ο κ. Δι 
βινής, επόπτες οι κ.κ. Χανιω 
τάκης και Ασλάνης,

βέριαος— Ρωμανός, γήπεδο 
ΕΠΣΗ, ώρα 4 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Βελεγράκης, επόπτες οι 
•κ.κ. Τσαί'ΐ’ης και Μαυρουδής.

Ηρακλής διεκδικεϊ Οέοη οτήν έιρτόδα

Ο ιστορικός Ηρακλής, ο οποίος είναι ένα από τα εφτά ιδρυτικά σωματεία 
της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων Ηρακλείου.

ΣΕ μια θέση στην πρώτη ε- 
πτάδα που θα του εξασφαλίσει 
και την παραμονή του. στοχεύει 
ο Ηρακλής, στο φετεινό πρωτά 
θλημα της Α' Κατηγορίας.

ΜΕ αρκετά νέα παιδιά στην 
σύνθεσή του ο Ηρσκλής θα προ 
σπαθήσει επίσης φέτος να μον 
τάρει μια δυνατή ομάδα και νια 
τα επόμενα χρόνια.

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: Ο κ. I. Ανά- 
πας.

ΧΡΩΜΑΤΑ: Κόκκινο - άσπρο.
ΕΔΡΑ: Γήπεδο Ατσαλένιου.

Εμψυχο υλικό
Κλαδός Ζαχ. 24 ετών 
Πεδιαδιτάκης Γ. 21 ετ. 
Κοζάκος Ι·ακ. 23 ετ.
Αλούπης Νικ. 23 εΤ.
Κτενιαδάκης Μην. 25 ετ.

Κοτζαμάνης Ν. 25 ετ.
Τσαγκαρί'δης Δ. 36 ετ.
Καγιαλής Α. 27 ετ.
Μπατζαρίδης Α. 18 ετ.
Αποστολάκης Α. 18 ετ.
Πετράς Δ. 19 ετ.
Μυλωνάκης Γ. 24 ετ.
Μσυρσυδής Κ. 23 ετ.

Μικρά άλλό ενδιαφέροντα
• ΣΤΑ Χανιά παίζει σήμερα ο 

Γ.ΟΑ με τον Πλατανιά για το 
πρωτάθλημα Εθνικής Ερασιτεχνι 
κής Κατηγορίας. Διαιτητής θα 
είναι ο κ. Παγανόπουλος (Αθη­
νών).
• ΣΗΜΕΡΑ το πρωί στο γήπε 

δο τπς Νέας Σμύρνης ο Ερασιτέ 
χνης ΟΦΗ θα αναμετρηθεί με την 
αντίστοιχη σμάδσ του Πανιωνί­
ου για το πρωτάθλημα.

μονιού Ηρακλείου αγώνας δεξιό 
τεχνίας αυτοκινήτων.

Μαζαράκης Ν. 
Αβραμάκης Κ.
Ρωμανός Γ. 21 
Ρωμανός Μ. 19 
Μετόχι αννάκης 
Παπαδάκης Β. 
Μπαντάλας Κ. 
Χαλκιαδάκης Ν.

17 ετ.
22 ετ. 
ετ.

Ε. 21 ετ.
25 ετ.
17 ετ.
21 ετ.

• ΣΤΙΣ 1·1 π.μ. σήμερα θα 
δμξαχθεί στην περιοχή του λι-

• ΓΙΑ το· πρωτάθλημα μπά- 
σκετ Β' Κατηγορίας θα διεξα- 
χ&ούν σήμερα οι εξής συναντή 
σεις: Ηεάκλειο — Δειλινά ώρα 
6 μ.μ. διαιτητές σι κ.*κ. Μ. Χαλ 
κιαδάκης και Αντωνακάκης. Ση- 
τειαιιός — Α.Ο. Λασιθίου ώρα 6 
μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Ν. Χαλκια 
δάκης και Ναλετάκης. Αναβλήθη 
κε ο αγώνας μεταξύ Αναγέννη­
σης και Λ'βυκού.

ΚΑΤΑ την περίοδο των μετά 
γραφών πήρε τον Κοτζαμάνη Ν. 
από τον Ποσειδώνα και τον Χαλ
«ιαδάκη Ν. από τον
και έδωσε τον Παπαγιαννάκη 
στον Ποσειδώνα.

α
ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΣΤΟΥ ΦΙΛΑΘΛΟΥΣ!!!

Όλο το πρωτάθλημά 1984—85, σε

3 ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΕΣ
Από σήμερα σε επιλεγμένα

VIDEO CLUB Δρχ. 13.500

Κεντρική διάθεση: Λ. ΜΑΝΙΑΣ - Κ. ΣΠΑΘΙΑΣ Ο.Ε

Βύρωνος 7 - Ηράκλειο

Τηλ. 222355

Είναι καιρός νομίζω 'αν και 
δεν αρμόζει στο πρόσωπό μου 
να δώσω μερικές σκληρές «πα 
ντήσεις στους τάχα συνεργάτες 
μου στον ο'υνίσμύ και οι οποί­
οι εν ονόματι της αγροτιάς και 
ερήμην αυτής παριστάνουν α» 
τή ν τη ν εποχή τους Σωτήρες 
το» συνεταιριστικού κινήματος 
Πανελλαδικά' και τους λυτρω­
τές της πληγής του ΑΡΚΑΛΙ 
που οι ίδιοι αυτοί με τις ενέρ­
γειες τους και την κακοπροαί­
ρετη κριτική έχουν επιφέρει σ' 
αυτό.

Μ' αυτό τον’ τρόπο, δεν επτ 
διώκω βέ|1αια να δώσω, κάποια 
απάντηση στις σοφιστικές προ 
κλήσεις τους και λέω σοφιστι­
κές γιατί το ίδιο ακριβώς σκη 
νικό ακόλουθόταν και από τους 
σοφιστές της Αρχαίας Αθήνας 
δηλ. ,με ποιο τρόπο θα αποπρο 
σάνατολίσουν τον κόσμο^ αλ^ 
λά νομίζω ότι αυτά που θα α 
ναφέρω θα χρησιμεύσουν, στο 
να βγάλει κάθε αγρότης της πε 
ριοχής, κάθε συνεταίρος αντι­
κειμενικά συμπεράσματα για 
αυνά που συνέβησαν στο ΑΡΚΑ 
ΛΙ και με τί ανθρώπους έχουν 
να κάνουν.

'Και ερωτ ώτην κοινή γνώμη· 
αν είναι δυνατόν βιομήιχανος 
να υπερασπιστεί τα συμφέρον 
τα του βιοτέχνη, βιοτέχνης του 
αγρότη ή τέλος πάντων ο πρό 
«ίδρος των βιομηχάνων w πει 
οτον πρόεδρο της ΓΕΣΑΣΕ -ό 

τι οι αγρότες έχουν δίκιο· και

δοθεί από τους ιαγρότες ιμέσα 
από τις κατακτημένες διαδικα 
σίες το υσυν)·σμού μας ,με αρ· 
χή, την σημερινή σιυνέλευσ.η 
που θα δώσει αποστομωτική, α 
πάντηση σε όλους τους «καλοθβ 
,λητές» και παράλληλα θα σηιμα 
νει την αρχή μιας νέας «ΕΝΏ 
ΤΊΚΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙ­
ΚΗΣ: πορείας του ΑΡΚΑΛ1» 
που με συνέπεια και σταθερότη 
τα θα υπερασπίσει τα, συμφέρο 
ντο το>ν αγροτών .

Με ενωτικούς αγωνιστικούς 
βαΊρετισιμούς

Αθανασιάόης ΓιΙάνν/ης
πρώην Πρόεδρος ΑΡΚΛΛΙ 

ΑΡΚΑΙΛΙ
•ΑΓΡΟΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
ΣΥΝ)ΣΜΟΣ
ΠΕ Ρ Ι ΟΧ. ΑΡΚ ΑΛΟΧ ΩΡ Ι Ο Υ

Αφαιρέθηκε για λίγο ο Κώστας 
Καραθανάσης 45 ετών κάτοικος 
Αθηνών, ο οποίος οδηγούσε 
ΙΧΕ αυτοικί,νητο στο 3ο χιλιό 
μέτρο της Επαρχιακής οδού Α 
σημίόσ—■ Πρότορίων, με αποτέ 
λεμπ να πέσει πάνω στο σταθ 
μέύμένο κανονικά αιυτακίνητο 

' το’· Γιάννη Βελεγράκη. Από 
τη σύγκρουση τραυματίσθηκε 
εζ αφρά ο Καραθανάσης που ιό 
σπλεύεται στο Βενιζέλείο No 
σοκομείο.

Συνέχεια onri τη 1η σελ. 

μας, αλλά ταυτόχρονα μέσα α­
πό την προγραμματισμένη δρά 
ση και την εξειδικευμένη ευθύ­
νη του καθένα μας.

Είναι μεγάλη η ευθύνη αλλά 
και τεράστιες οι δυνατότητες 
της Κ.Έ. να γίνει ο κινητήριος 
μοχλός μιας συντονισμένης 
πορείας που θα αναβαθμίζει 
τον ρόλο της οργάνωσης, θα 
διαμορφώσει συνεκτικούς δε-κ 
σμούς με τις κοινωνικές δυνά-

πρεπβι να παραμεριστούν 
συμφέροντα του βιομήχαινιου.

Ασφαλώς θα απορήσετε

τα

γι':
αυτόν μου τον παραλληλισμό,1 
όμως συνάδελφοι αγρότες δεν 
έχει και μεγάλη διαφορά το αν 
κάποιος πρόεδρος επαγγέλματα
βιοτεχνών, κάποιος 
μεγάλοεπ ι χειρηιματία 
ται σαν σωτήρας της

γαμπρός 
κατέρχε- 

αγροτί
κής τάξης που προσπαθεί με δηί 
μαγωγικές προκλήσεις να απο 
προσανατολίσει τον αγρότη α 
πό τα πραγματικά συμφέροντα 
του, γιατί ναι, ο συνεταιρισμός 
από την ίδρικτή του μέχρι σή 
μέρα δεν έκανε άλλο τίποτα 
παρά να υπερασπίζεται τα συμ 
φέροντα το υαγρότη της περιο 
χής και να συγκρούεται με τα 
συμφέροντα της οπονασδήποτε
).ταρασιτική(ς τάξής (εμπόροί, 
μεσάζοντε ςκλπ)

Αυτοί λοιπόν’ οι κύριοι χρη 
| σιμοποιώντας τον οποιοδήποτε 

τρόπο, ακόμα και την εξαγρά 
συνειδήσεων βρήκαν τα κατά).' 
ληλα φερέφωνα στα πρόσωπα 
■αυτών που πριότα εμφανίζον- 

I ταν σαν ιδεολόγοι και συνάγω 
νιστές μου, στα πρόσωπα αυ­
τών που πρώτα αγοχνίζονταν 
δήθεν για τα συμφέροντα της 
αγροτιάς και συγχρόνως υπέ- 
σκαπταν και καλλιεργούσαν jo 
πισωγύρισίμα του Συνεταιριστι­
κού κινήματος στην χώρα μας.

Φίλοι αγρότες όσο καιρό διε 
τέλεσα πρόεδρος του βυνβιαιρι 
σμού περίπόΐ) 2 1)2 χρόνια, κτυ 
πηθήκαμε σαν συμβούλιο από 
ιδιώτες και μαζικούς φορείς ε 
νώ συγχρόνως προσπαθούσαμε 
από κοινού να δώσουμε λύσεις j
χωρ 
πό

καμιά συμπαράσταση α
κανένα, στα

που απασχολούσαν 
σμό.

προβλήματα 
τον συν)

Και ρωτώ τον πρώην ...συνα 
γωνιστή μου Μαχαίρα Νίκο:

Μήπα Μαχαίρα δεν ήξε
ρες ότι όλα τα έγγραφα της Α. 
Τ.Ε. ήταν πρωτοκολλημένα 
στο πρωτόκολλο του σμν)σμού 
και σε κάθε συνεδρίαση· εσιυζή 
τείτο το περιεχόμενο τούς; Ή 
μήπως ήθελες να κοινοποιούν­
ται με φωτοτυπίε ςστα καφε­
νεία το» Αρκάλοχωρίου;

Μήπως δεν γνώριζες για τα 
χρήματα πο» είχα καταθέσει 
στην Ε.Τ.Ε για λογαριασμό 
το» σ»ν)σμού πο» τόσος λόγος 
έγινε και πο» ήξερες ότι είχαν 
αναληφθεί από τον λογαριασμό 
αυτό και είχαν κατατεθεί στο 
ταμείο του σ»ν)σμο»ύ όχι μόνο 
τα χρήματα που είχαν κατατε 
θεί στην αρχή αλλά κα| οι τό 
κοι που είχαν προέλθει «πό α» 
τή την κατάθεση όπως αναφέρε 
ται και στην βεβαίωση πο» δη 
μοσιεύω παρακάτω και που εμ 
φαίνονται στα βιβλία του συν) 
σμού; Για ό/.α τα ανωτέρω
που ανέφπρα αλ7.ά 

άλλα πολλά την
και 

λύση
Ηρόδοτο I θα δώσει η δι

καιοσύνη σ’ αύτού; που τόσο
καρά /.ασπολογούν στο πρόσω 
πό μου και άλλων πρ«γμ«τικά 
αγοχνιστών της αγροτικής τά-

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΝΟΜΟΥ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΣΠΕ)
ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΤΡΙΚΟΥΠΗ 9

Τ. 71306

Η οριστική όμως λύση θα

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΙΑΤΡΟΥ

Τσ νέο Διοικητικό Συμβούλιο 
σι γκροτήθηκε εις σώμα ως ε-

Πρόεδρος: ΚΟΚΚΙΝΙΑΗΣ θ. 
Αντ)δρος Γίαμνιαδάκης Νικ, 
Γεν. Γραμματέας: Πρατικάκη· 
ΣΟΦΙΑ
Ταμίας: Οριρανο» Γεωργία.
Σύμβουλος; Αναγνωστάκης Γ.

Ο ενδοκρινολόγος Δημήτρι- 
ος Αΐ'βαδας άμισθος επίκουρος 
καθηγητής Παν)μίου Αθηνών 
επέστρεψε από την Μαδρίτην 
Ισπανίας όπουμετέσχε του 12ου 
Συνέδριο» της Διεθνούς Εται 
ρίας Διαβητολογίας και δέχεται 
καθημερινώς 5—8μ.μ. στο ια 
τρείο του Πλατεία Κορνάρου 
31 τηλ 243490.

Προς κ. Αθανασιάδη Ιωάννη, 
Όπώς προκύπτει από, παρα­

στατικά της Ε.Τ.Ε. είχαν κατα 
τεθεί από τον Ιωάννη Σόλ. Α 
θανασιάβη στις 19-6-85 10.000. 
C00 και στις 21-6-85 2.000.000 
•στο όνομά του. Τα ποσά αυτά 
ανάλήφθησαν και κατεθέθησαν

ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ 
ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ 
Μ Ε ΤΡΑΥΜ ΑΤΙΕΣ

Τρία άτομα τραυματίσθηκαν 
ελαφρά σε σύγκρουση ιδιωτι 
κήζ ΧΡήόής επιβατηγού αυτό 
κινητού ταξί που έγινε στο 19 
ο χιλιόμετρο της Εθνικής ο 
δού Ηρακλείου Λασιθίου.
Τράύμάτίες είναι ο Τόνυ Κουκ 

25 ετών* Αγγλος υπήκοος, οδη 
γός του Ι.Χ καθώς και οι συνε 
πιβάτες τους Τζων ΡόΙμπερτ 27 
ετών και Τζύνι Σίμσον 27 επί 
σης ετών. Ο οδηγός τρρ ταξί
Γιω,ρίγος Μαθιουδάκη,ς 30

στο ταμείο του συν)σμού 
ξής:

25-6-85
2.000.000

26-6-85
3.000.000.

27-6-85
2.000.000'

28-6-85
2.000.000

1-7-85
2.000.000

με το Γ.Ε.

με το Γ.Ε.

Με το Γ.Ε.

Με το Γ.Ε.

Με το Γ.Ε.

(υς ε

1156

1159

1162

1164

1175

2-7-85 ανελήφθησαν .634. Η 3 
δρχ. για άνοιγμα πίστωσης μη 
χαυημ’άτων του συσκευαστηρί­
ου και εμφανίζεται στα βιβλία 
του συνεταιρισμού με την εγ 
γραφή Δ.Π.)448.

Επίσης 12-7-85 με το Γ.Ε. 
1216 κατατίθεται στο ταμείο 
του Συν) σμού 401470 που όπως 
προκύπτει από τα παραστατικά 
της Ε.Τ.Ε η ανάληψη είναι 
402.411 δρχ. τα οποία στέλνον 
ται από Ε.Τ.Ε Ηρακλείου εις 
Ε.Τ.Ε. Αρκάλοχωρίου με εμβα 
στικά 941 δρχ. και το καθαρό 
ποσό είναι 401.470 που κατατί 
θεται στο ταμείο· του συνεταιρι 
σμού. Τα εμ|1αστ|κιά εμφανίζον 
ται στα βιβλίο του συν)σμού με 
την εγγραφή ΔΠ)521, σαν έξο 
δα το» συν)σμού.

Το σύνολο των κατατεθιμέ- 
νων χρημάτων στο συν) σμό εΐ 
ναι 12.036.524 δρχ. πο» όπως 
προκύπτει από τα παραστατικά 
της Ε.Τ.Ε. οι 36.524 δρχ. είναι 
τόκοι πο» εμφανίζονται σαν έ
σόδα του συν)σμού με τηλ» 
γραφή Δ.Π)52Ι.

Ο Πρόεδρος 
Μιχ. Χρονάκης

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ
ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ
Α’ ΛΥΚΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

εγ

Καλούνται τα μέλη του Συλλό 
γου Γονέων και Κηδεμόνων του 

• Α' Λυκείου Ηρακλείου για Σανέ 
λευση την 6ην Οκτωβρίου 
1985 ημέρα Κυριακή και ώρα 11- 
ην π.μ. στο 1ο Λύκειο.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η 
Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί 

. την επόμενη Κυριακή 13ην Οκτώ 
βρίου 1985 την ίδια ώρα στον 
ίδιο χώρο.

θέματα Συνέλευσης: 1) Λογά 
δοσία Διοί'Κ. Συμβουλίου.

2) Λογοδοσία Εξελεγκτικής Επι 
τροπής.

3) Αρχαιρεσίες για την ανάδει 
ξη νέου Διοικ. Συμβουλίου του 
Συλλόγου.

Η παρουσία σας θεωρείται α­
παραίτητη.

Ο Πρόεδρος
Ιορδάνης Δατσέρης

μεις της Αλλαγής 
ταχύνει την ίδια 
της Αλλαγής.

Ένας τέτοιος

και θα εηι- 
την πορεία

συντονισμός

τιύν. κάτοικος Ν. Αλικαρνασ 
σου δεν έπαθε τίποτα.

Η σύγκρουση οφείιλέται στο 
ότι το ΙΧΕ πέρασε^ στο αντίθε 
το ρεύμα κυκλοφορίας.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

4-10-85
128,284 
48,988 
16,036

1'812,971
59,900
43,434

6,970
13,471 
6,960 .

16,217
15,890

132,216
50,480
16,524

188,549
61,724

*44,750
7,430

13,881
7,172

16,711
16,830

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΣΥΝΤΑΞΗ ΠΡΑΞΗΣ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΥ

όμως προ'υ'ποθέτει παράλλη­
λα την ενιαία αντίληψη και 
την προγραμματισμένη δράση 
όλων των δυνάμεων του πολι­
τικού φορέα.

Προ'υ'ποθέτει πάνω απ’ όλα 
απαλλαγή από το.άγχος της 
προσωπικής φιλοδοξίας, που 
οδηγεί σε προσωπικές

Αυτά τα φαινόμενα - πέρα 
από την περιορισμένη τους έκ­
ταση - αποδυναμώνουν την α- 
ποτελεσματίικότητα μας, μειώ­
νουν τήν ακτινοβολία, την φε- 
ρεγγυότητα μας και ενσπείρουν 
την δυσπιστία στο Λαό.

3) Συνέχεια στις στρατηγι­
κές μας θέσεις πρέπει να τονί­
σουμε ακόμα - προς πάσα κα­
τεύθυνση - ότι οι πολιτικές 
μας στρατηγικές, που συγκρο­
τούν και υλοποιούν τον ελλη­
νικό δρόμο για το Σοσιαλισμό 
παραμένουν αναλοϊωτες και 
ταυτόχρονα επαναβεβαιώνον­
ται και ενισχύονται.

Για μας είναι αναντικατά­
στατα στοιχεία της πορείας 
μας η Συμμαχία των κοινωνι­
κών δυνάμεων της Αλλαγής, ό­
που εκφράζεται μέσα από την 
ΕΛΕ, η πάλη του μαζικού και 
του ευρύτερου ΛαΤκού Κινή­
ματος μέσα στους θεσμούς Λα­
ϊκής συμμετοχής, ο δημοκρατι­
κός προγραμματισμός, η απο­
κέντρωση, η κοινωνικοποίηση 
και η αυτοδιαχείρηση ως πρω­
ταρχικές παράμετροι που οδη­
γούν στη συνολική αναβάθμι­
ση της Κοινωνίας και στην α­
πόδοση του συγκεντρωτικού - 
γραφειοκρατικού κράτους και 
ταυτόχρονα ο πλουραλισμός,

ΙΟ
Me την- υπ αριθμι. 2905)4— 
—85 πράξη μιας που εκδό'θή

κε κατά την διαδικασία το» άρ 
Ορο» 14 ταυ ν. 998)79, έκταση 
εμβαδού 9003,58 τερτ. μέτρων, 
στη θέση, Σελί περιφέρειας Κο·ι 
νότητας Γοφών απεικονίζομε 
νν στο τοποδιάγραμ;μα το» μη 
χανικού Αγηρΐλαο» Μανια- 
δή χαρακτηρίστηκε δασική 
τά την έννοια το» άρθρα» 3ν/ 
998)79 «περί προστασίας των 
δασών κλπ.»
Η πράξη αυτή, στάλθηκε στην 

οικεία Κοινότητα για να εκτε 
θεί επί ένα μήνα στο κοινοτικό 
κατάστημια με μέριμνα το» προ 
έδρα» της.

Ο ΔΝΝΤΗΣ ΔΑΣΩΝ 
ΙΩ Β. ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑΣ

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ
:jTO ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ· 

ς ΚΑΙ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ

;:Η ΣΩΣΤΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΠΟΥΔΩΝ ’;

ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ

•ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ, ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ?
λ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ*45
J ΤΗΛ. 280.640 · 241.396
1 ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ /

Ι
Η ΕΦΟΡΙΑ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΑΔΕΛΦΩΝ Ε.Ε.Σ.

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ f
ΚΑΛΕΙ Ji

τις παλιές και καινούργιες Αδελφές 
την Δευτέρα 7-10-85 και ώρα 6.00 μ.μ. <

στα Γραφεία του Ε.Ε.Σ., (Κατεχάκη 17). !;

SHELL 
ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ 

ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Γ ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ
Τηλ. 230602. Πατελάρου και Σμπώκου.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

DR. ΒΑΣ ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Μέλος της Ιατρικής Εταιρίας Βελονισμού 
Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του 
ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ

Τηλ. 283279

ΣΤΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

“ΟΡΟΣΗΜΟ,,

ο διάλογος, η ελευθερία 
φράσης δημιουργίας και 
σης.

Η στρατηγικής μορφής

έκ- 
δρά-

από-
κλίση των φορέων της παρα­
δοσιακής αριστερός - και ιδι­
αίτερα του ΚΚΕ - από τις βα-

Κ Δ)ντά

Την καταγγελία 
την απευθύνω στον

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο ειδικός Παθολόγος 
ΔΡ Ιωάν. Μεσσαριτάκης 
μετέφερε το ιατρείο του 
στην οδό Βικέλα αρ. 17

Τηλ. ιατρείου 222409
Τηλ. οικίας 222503

1—25

ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΜΕ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρείο του γιατρού 
Δατσέρη Ιορδάνη Παθο­

λόγου, μεταφέρθηκε 
στην πάροδο Λασιθίου 
αρ. 5 (Βαλιδέ Τζαμί).

Α. 6μελή Τμήματα για Γη δέσμη

Β) ΙΟμελή Τμήματα για Γυμνάσιο - Λύκειο - 

Δέσμες.

Πληροφορίες Οδός 1821 αρ. 10, ΜεΊ'ντάνι.

Τηλ. 221953 —289709 ;

σικές αυτές επιλογές επιβάλει 
ως προ'υπόθεση για τη μετά­
βαση την αυτοδυναμία του 
κύριου φορέα της Αλλαγής.

Αλωστε και η ίδια η ιστο­
ρική εμπειρία έχει απορρϊψει 
τις μετωπικές συμμαχίες νομής 
και διανομής της εξουσίας, μέ­
σα από συναλλαγές και συμ­
βιβασμούς κορυφής που οδη­
γούν ανατρεπτά στην καθήλω­
ση ή και στην κατάρρευση .της 
ίδιας της πορείας της Αλλα­
γής.

Δεν θεωρούμε το ΠΑΣΟΚ 
ως αποκλειστικό φορέα της 
Αλλαγής. Αναμφίβολα και εδώ 
η ΛαΤκή επικύρωση δεν χω­
ρά παρερμηνείες. Το ΠΑΣΟΚ 
αποτελεί τον κύριο εκφραστή 
της. Αυτό δεν σημαίνει ότι 
δεν πιστεύουμε στην αυτόνο­
μη παρουσία και στον πολι­
τικό ρόλο και βάρος της εξέ­
λιξης τόσο της παραδοσιακής 
αριστερός όσο και των άλλων 
δημοκρατικών δυνάμεων.

Υπάρχει ένα ευρύ πεδίο δια­
λόγου για τα μεγάλα εθνικά οι­
κονομικά και κοινωνικά προ­
βλήματα όπου ο καθείς οφεί­
λει να καταθέσει την πρότασή 
του και να προτείνει συγκεκρι­
μένες και εφικτές λύσεις.

Υπάρχει το μαζικό κίνημα ό­
που η ανοικτή δράση και συ­
νεργασία μπορεί να βοηθήσει 
αποφασιστικά στην εδραίωση 
και διεύρυνση των νέων πα­
ραγωγικών κοι κοινωνικών θε­
σμών, σε μια νέα πορεία ανά­
πτυξης και προόδου.

Σ' ιαυτό το διάλογο και σ' 
αυτή τη συνεργασία είμαστε 
πρόθυμοι και ανοικτοί να κα­
θορίσουμε ένα πλαίσιο σχέ­
σεων με τις άλλες αριστερές 
δυνάμεις...».

ΣΥΝΕΡΧΕΤΑΙ

Η ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ

ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ

ΣΥΛΛΟΓΩΝ

Αύριο Δευτέρα 7 Οκτώ 
βρίου συνέρχεται στην Αθήνα 
η ολομέλεια ταυ Συντονιστικού 
Συμβουλίου των εμπορικών 
Συλλόγων της Ελλάδος.

Τον Ειμπορικό Σύλλογο Ηρα 
«λείου θα εκπροοωπήϊσίουν οι 
κ.κ. Μακρυδάκης και Γιέτη,ς.

’Επιστολές

TON EOT
,μου αυτή 
EOT και

σε κάθε αρμόδια αρχή που πρέ 
πει να γνωιρίσει το θέμα προκει 
μένοι·. να προβεί στις σχετικές 
ενέργειες ή συστάσεις.

Στην περιοχή Γουβών Πεδιά 
δος υπάρχει το Ξενοδοχείο ΚΑ 
ΝΤ1Α. Είναι το πρώτο ξενοδο 
χείο πο» κτίστηκε στην περιο 
;/ή αυτή και το μοναδικό στο 
οποίο ανάμεσα σ αυτό και την 
θάλασσα δεν υπάρχει παραλία 
κός δρόμος δεδομένο» ότι α» 
τοι πο» το έχτισαν το έχτισαν 
κυριολεκτικά επάνω στην άμμο

Γνωστό είναι επίσης στις α 
ρμόδιες αρχές ότι μέρος από 
τις εγκαταστάσεις το» Ξενο­
δοχείο» έχουν γίνει σε κοινοτι 
κές εκτάσεις και από χρόνια 
τώρα η· κοινότητα Γουβών διε 
κβικεί τις εκτάσεις αυτές.

Παρ όλα αυτά και οι προ η 
γούμενοι ιδιοκτήτες αλλά περί 
σοοτερο οι σημερινοί εξακολου 
βουν αφού κανένας δεν τους ε 
νοχλΚϊ όλο και κάτι να προσα
ρτισουν στην 
έκταση. Τό>ρα 
ρακολου'θησα 
κάποιος να 
σου.; τρόπους

ήδη υπάρχουσα 
και 3 χρόνια πα 
πως όταν θέ?χι 
αρπάζει κάτι πό 
σοφίζεται.

Συγκεκριμένα από την περί 
φραξη της αμερικανικής βάσε 
ως υπάρχει παραλιακός δρόμος 
ο οποίος κατέληγε ακριβώς 
στην αμμουδιά του ΚΑΝΤΙΑ.

Μέχρι πριν από 3—4 χρόνια 
•μπορούσε κάποιος να φθάσει 
με το αυτοκίνητο του ακριβώς 
στην αμμουδιά και μπροστά α 
πό την αριστερή πτέριχγα το» 
ξενοδοχείο» πο» ήταν και το 
μοναδικό σημείο πο» υπήρχε 
ένα κομμάτι παραλιακού δρόμου

Τότε οι προηγούμενοι ιδιοκ­
τήτες άριχσαν να απομονώνουν 
το κομμάτι αιυτό από τον υπό 
λοιπο δρόμο και για να μην εί 
ναι το γεγονός κτυπητό έβα 
'/.αν απΜος μερικές πέτρες ε 
μποδίζοντας τα αυτοκίνητα να 
φΟάσουν έιος την αμμουδιά. 
Παράλληλα στ<> κομμάτι που 
απομόνωσαν φύτεψαν γκαζόν.

Την επόμενη χρονιά στις πέ 
τρες πρόσίθεσαν ένα κορμό δέν 
δρου διότι αρκετοί παραμέρι

ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ

Εξαίφανίστη·κε την περασμέ­
νη, Παρασκευή 4-10-85 το μέση· 
μέρι από το Αρχαιολογικό Μου 
σείο Ηρακλείου ο Σουηδός υπή: 
κοος ALF TORBJORN ANDE 
RSEN ηλικίας 60—62 χρόνων 
ύψος 1,80 περίπου, εύσωμος μέ 
γκρίζα μαλλιά. Φορούσε μπλέ 
παντελόνι.

Παρακαλείτα ιόποιος γνωρί­
ζει οτιδήποτε για την εξαφάνιι 
σή το» να ειδοποιήσει στα τη 
,/^φωνα 242646—242647— 289 
729 ή το πλησιέσπερο αστυνομι

σαν ίσως τις πέτρες για να πε 
ράσουν.

Φέτο οι καινούργιοι ιδιοκτή 
τ;:ς έκαναν ντουβάρια και πόρ 
τα

Δεν θα είχα ασχοληθεί με το 
Οέμια διότι άλλοι είναι εκείνοι 
που θα έπρεπε να ασχολούνται 
και να εξετάζουν αυτές τις πε 
ριπτώσεις, εάν δεν συνέβαινε 
και το πιο κάτω περιστατικό 
που αποτελεί και την σοβαρό 
τερη καταγγελία μου.

Τις τελευταίες ημέρες η δι­
εύθυνση το» ΚΑΝΤΙΑ τοποθε 
τησε υπάλληλο της στην είδο 
δο του Ξενοδοχείο» ο οποίος 
σύροντας μια τεράστια πόρτα 
μβ το σήμα απαγορεύεται κάνει 
έλεγχο σ όσους ρπάΐνουν σαυ 
τό προκειμένο» να περάσουν 
στην πλάζ.

Καί) ομολογία όμως το» πο 
ρτιέρη το απαγορευτικό είναι 
ιμόνυ για τους τουρίστες των 
άλλων ξενοδοχείων (ΜΑΡΙΓΙ 
ΑΝΝΑ— ΣΟΝΙΑ — ΓΟΡΤΥΣ 
και διαφόρων ενοικιαζόμενων 
διαμερισμάτων) (σε ερώτηση 
μου γιατί εμένα με άφησε να 
ιπερύσω μου απάντησε ότι εγνώ 
ρισε ότι είμαι Ελληνας) τους 
οποίους και υποχιρβώνόυιν με 
πρόφαση ότι εάν περάσουν ί 
σως πάνε στην πισίνα ναι κό 
βουν εισιτήριο ή αλλιώς τους 
υποδεικνύουν να ακολουθήσουν 
μονοπάτια δύσβατα ή μέσα από 
χωράφια και φράκτες να πάνε 
στην θάλασσα δεξιά του ξένο 
δοχείου και συγκεκ,ριμένά στην 
παραλία το» Αποσελέμη ποτά 
ιμού.

Αυτό βέβαια είναι εφικτό ου 
τή την εποχή αλλά δεν είναι 
όμως μέχρι τον Μάιο δεδομέ 
νο ότι η περιοχή εκεί κατακλύ 
ζπται από νερά τα οποία εξατ 
μιζονΤαι μετά τον Μάιο.

Επειδή στους Ξένους που & 
ρχονται στον τόπο μας μεταξύ 
ίων άλλων τους λέμε και πολ 
λά για την θάλασσα μας και
τ.ιναι 
ιπυτί 
■κάτι 
τους 
στό

φυσικό να πηγαιίνουν σ 
,με πολλή αγάπη κάντε 

γιατί σύντομα ίσως θα
βλέπομε (αφοί) ως γνω
υπώρχοον κι άλλία πράγμα

τα άσχημα) ιμε τα κυάλία. 
Με εκτίμηση

ΚΗΔΕΙΑ

Ϊ.Κ

Τον αγαπημένο μας αύζΜΟ 
πατέρα, αδελφό και παππού

Παύλο λαβιολάκη 
stow 80

κη&ύομβ σήμερα Κυριακή 6-10- 
85 στις 11 π.μ. >από την οι­
κία μας οδός Αυλο>νσς 10. Η 
νεκρώσιμη ακολσοΟίο θα ψαλεί 
στην εκκλησία του Μιχ’αήλ A 
■ρχαγγέίλου και καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους όπως πα 
ραστούν.

Η σύζυγος: Ευγενία Σαβιολά 
κη.

Τα παιδιά: Αντώνης και Ελέ 
νη Σαβιολάκη.

Τα αδέλφια, ο εγγονός.


